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jfaffenberg nem mondott le.
Kátyúban a válság«

Késik a kibontakozás.
A lemondott magyar kormány ab­

ban bizakodott, hogy a nemzeti munka- 
pártot leköti Khuen-Héderváry gróf 
álláspontja mellé s igy további kor­
mányzását biztosithatja. Az volt a cél, 
hogy a parlament többsége csak olyan 
alakulást támogat, amely a póttartalé­
kosok behívása dolgában a Kossuth- 
párttal kötött megállapodást vállalja.

I titkos cél ellenben az volt, hogy 
Außenberg hadügyminisztert meg­
buktassák.

A hadügyminiszter szombaton volt 
kihallgatáson a királynál, de az audien­
cia lefolyásáról semmi hir nem szivár­
gott ki. Egyes túlbuzgó laptudesitók 
abból arra következtettek, hogy Auffen- 
herg beadta lemondását és a király 
aist- el is fogadta. Annyira elfogadta, 
hogy az erről szóló elhatározást már 
a hivatalos lap keddi számában 
közli is

A lemondás és annak elfogadása 
okául azt a sajtóhadjáratot hozta K fel, 
melyet Auffenberg a Khuen-kormány 
ellen indított, ahelyett, hogy aggodal­
mait szigorúan bizalmas jegyzékben 
tudatta volna a magyar kormánynyal.

Úgy Becsben, mint Budapesten 
vasárnap ez képezte a politikai szen­
zációt, sót már arról is beszéltek, 
hogy Auffenberg utódja Georgi osztrák 
honvédminiszter lesz.

Mára azonban teljesen megvál­
tozott a helyzet.

Auffenberg a leghatározottabban 
megcáfolta a lemondásáról és annak 
elfogadásáról szárnyra keli híreket. 
Megcáfolta azonkívül a lapoknak azt 
a közlését is. mintha a véderő- 
reformra nézve újabb javaslatokat 
terjeszteti volna a korona elé.

Ez a tény kétségtelenül a Khuen- 
kormányt és a munkapártot blami- 
rozta. E szerint Bécs nem ijedt meg 
Tisza István gróf beszédétől, sem 
pedig a munkapárt rezoluciójától. Bécs 
tovább is Bécs maradt és neki nem 
imponál a parlamenti többség állás- 
foglalása.

Látott az már nagyobb dolgokat
is akkor, amikor 1906-ban a magyar
parlament felbontatlanul küldte vissza 
a királyi kéziratot. Még sem ijedt 
meg, hanem fegyveres erővel verte 
szét az országgyűlést.

Azután meg Bécsben nem félnek 
a hatvanhetesektől, akárhogy kuruc-
kodnak is.

Auffenberg tehát marad és evvel 
a magyar politika szekere kátyúba
ragadt, amit Tisza István az egész

mert hisz ö is lekötötte magát

rezoluciós pártjával sem rúd onnan 
kihúzni.

Még mindig nem lehet tudni, 
vájjon kiket fog a király meghallgatni. 
Beszélnek Láng Lajos báróról, Deb­
recen harmadik kerületének ország- 
gyűlési képviselőjéről is, aki azonban 
most nagyon kellemetlen helyzetben 
van,
a munkapárti határozathoz.

Kihallgatások
a királynál.

Auffenberg nem bukott meg. 
Hivatalos cáfolatok.

Auffenberg bukását 
megcáfolják.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A kö­
zös hadügyminisztérium sajtóosztálya kérdé­
sünkre azt a felvilágosítást adta, hogy Auf- 
fenberg lovag közös hadügyminiszter lemon­
dásáról szóló lapjelentés alaptalan.

A bécsi cáfolat.
Becsből jelentik: A .Morgen“ tudósí­

tója beszélgetést folytatott lovag Auffenberg 
hadügyminiszterrel, aki a lemondásáról szóló 
híreket teljesen valótlanoknak jelentette ki. 
Az interjú azután több más. Magyarországon 
forgalomban lévő híresztelés ellen is fordul, 
amelyek a hadügyminiszternek oly szándé-

A zöldruhás nő.
Leheletlen meghatározni, hogy Darnel 

Lucy életében mikor találkozott először a 
zöldruhás növel. Már piciny gyermekkorában 
beszélt róla az anyjának.

- ■ Különösen ez a kicsike, emlegette. 
Óarelné, aki imádta egyetlen gyermekét, a 
lantáziája csodálatos. . Órákig elcseveg egy 
senki más, csupán általa látott lénynyel, akit 

Idruhás nőnek nevez . . . Túlságosan intel­
ligens, ideges gyermek . . . beszélnem kell az 
orvossal.

A derék orvos, aki csupán a testi he­
gységeket ismerte kitünően, megnyugtatta az 
anyját, hogy az ilves gyerekes képzelődés 
gyakorta előfordul egyedül, testvérek nélkül 
élő gyermekeknél éfUsetnmi különösebb fon­
tosságot nem tulajdonított.

Lucy később még titokzatosabbra vált.
már titkolta anyja és kis pajtásai előtt 

!|tományszerü ismeretségét, de ha magára 
•olt, csendesen, nyugodtan félórák hosszat 
^beszélgetett a „zöldruhás nővel.“

Fz elkísérte élete útjára. Mikor már 
:;aky ieauy lett, egy bájos, szép kecses cs 
megnyerő modorú leány, mikor anyja már a 
uradalomban is bemutatta, olykor, megtör­
ést, hogy kecses főhajtással, kedves moso-

m m

Iyal üdvözölt egy üres széket és halk üd­
vözlő szavakat mormogott. Ez egyetlen kfi- 
lönködését elnézték, de olykor mégis meg­
kérdezték, miért köszönti, miért beszel a 
a semmihez s ő ilyenkor csodálkozva felelte :

—- A semmihez ? De hát nem azt a
zöldruhás hölgyet ? ...

Sokan azt hitték pozol, affektai s anyjat, 
legbizalmasabb barátnőit sem nyugtalanította 
a dolog, mert egyébként oly tökéletes pél­
dája volt a szellemi és morális fölénynek.

Húsz éves korában férjhez ment egy 
fiatal ügyvédhez, akit imádott, aki őt rajongva 
szerettei Darnelné kötelességének vélte ne­
vetve felemlíteni jövendő veje előtt leánya 
e kis „különcködését“, de a fiatal ember 
szemében az édes, tökéletes Lucyt e kis kü­
lönösség még kívánatosabbá tette.

— Ez legalább hallgatag barátnője lesz, 
nem mint a többi fecsegő kis papagaly. S 
egyébként meglássa, hamar elfeledi.

Csakugyan a nászutazás alatt s házas­
sága első hónapjában, Lucy mintha elfeledte 
volna a zöldruhás hölgyet, bár esküvőjekor, 
az ő szerencsekivánatait is fogadta, moso­
lyogva köszöngetve soha el nem hangzott
szavakat. , ,

De télen a zöidruhas hölgy újra meg­
jelent, Lucy szomorúra vált; mert a férjét a

fest és vegyileg tisztit
aaiad nnemü ahát, valamint osipka és 
<•: zoveí-íú^ií isy ö -et ki íogástalannt.

politika — fellépett képviselőnek — annyira 
elfoglalta, hogy őt kissé elhanyagolni kény­
szerült.

S a zöldruhás nő ekkor mind gyak­
rabban megjelent. Fogadó napján őt is üd­
vözölte, széket tolt elébe, szerencsére a ven­
dégeinek nem tűnt fel, csak anyja vette észre, 
aki viszont már szokva volt az eféléhez.

Lassan, lassan pedig valami különös 
gyanakvó érzés vett erőtt rajta. Ideg« volt. 
roszkedvü, mint az olyan asszony, akit még 
bizonytalan fájdalmak kínoznak. A férje, igaz, 
most 'kevesebbet foglalkozhatott vele, úgy 
látszik, a zöldruhás hölgy is alkalmatlan 
időben kopogtatott be, mikor kettesben 
voltak.

Olykor Lucy minden ok nélkül türel­
metlenül mormogott :

— Már megint 6 1 Kissé magunkra is, 
hagyhatna.

Egy napon a férje pillanatra igy szőtt:
— Nos, te neked örömet okoz . . .
A férfi nem felelt. A parlamenti illésre 

gondolt.
Két nap múlva Lucy sápadtan, kisirt 

szemekkel támadt a férjére :
— Szebnek találod, mint engem, ugye-?
— Kit ? — hangzott a csodálkoz válasz.

Gyár és főüzlet: Arany János-ntca 19. 
Fiók üzlet: Bathínyl-otci 2.
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kokat és terveket impatálnak, amelyekből 
egy ezó eem igaz.

Kihallgatások a királynál.
Becsből jelentik: ófelsége tegnap 

délelőtt Schemua vezérkari főnököt, 
majd Schönburg herceg alelnök veze­
tésével az urakháza négy újonnan ki­
nevezett tagját, később Berchtold gróf 
közös külügyminisztert és végül Stürgkh 
gróf osztrák miniszterelnököt külön ki­
hallgatta.

Tegnap bécsi politikai körökben 
Auffenberg közös hadügyminiszter bu­
kásának hírével kapcsolatban az a hir 
volt elterjedve, hogy a trónörökös meg­
szakítja hosszabb időre tervezett brioni-i 
üdülését és Bécsbe érkezik, hogy sze­
mélyesen legyen jelen a politikai harc­
téren s maga vezesse azokat az akció­
kat, melyeknek közvetlen következ­
ménye Khuen bukása és a választói 
jog előtéröetolása volt. Udvari körök­
ben azonban a hirt megcáfolták.

At ország a küzdők mellett.
A munkácsi függetlenségi és 48-as párt 

tegnap táviratban üdvözölte Jnstb Gyulát 
és pártját, s a harcban való kitartásra buz­
dította.

Ugyancsak táviratban üdvözölte Justh 
Gyulát a Széchenyi függetlenségi párt is, 
amely tegnap látogatott népgyülést tartott a
véderöreform ellen és az általános választói 
jog mellett.

Az orosházi függetlenségi párt a szoci­
alista. munkássággal és a 48-as kisgazdákkal 
karöltve, nagy népgyülést tartott az általános 
választói jog mellett. A népgyülésen 3000 
ember .jelent meg, akik előtt Bikády Antal 
képviselő fejtette ki a népjogok kiterjesztésé­
nek nemzeti szükségességét.

Jászoerényben e bő 17-én nagy tün­
tető népgyiilés lesz Apponyi Albert gróf ellen 
és az általános választói jog mellett.

Debrecenben e hó 17-én nagy népgyü- 
lés lesz, melyen Bakonyi Samu, Tüdős Já 
nos és Benedek János képviselők vesznek 
részt.

— De, kérlek, ne tetesd magadat! Tu­
dom hányadán vagytok.

Tovább nem folytatta. A térj sem erős- 
ködött. Ideges szeszély, talán ismerettségeik 
valamelyikére gondolt, sőt liizelgett férfiú 
hiúságának e kis féltékenységi jelenet. Fel­
hangolta, vidám volt, utazásaikról beszélt s 
végül sikerült Lucyt is felvidítani.

De mikor magára maradt, kétségbeesve 
tördelte kezeit:

— Túlságosan szeretem s ezt nem tu­
dom elviselni ... ezt nem . . .

Három nap múlva, ez idő alatt úgy lát­
szott, a zöldruhás hölgy nem jelent meg. 
Lucy hirtelen hazatért, dacára, hogy úgy 
jelenté be, csak ebédre jön haza. Egyenesen 
férje dolgozószobájába rohant, aki egyedül 
volt benn.

Becsengetett. Dühös, kétségbeesett si­
koly hallatszott és két durranás,

Mikor lefogták, a revolver még ott füs­
tölgőit kis keztyüs kezében, de férje már 
halott volt.

— Nagyon szerettem — magyarázta 
egyszerűen — cs megcsalt. Rajtacsiptern a 
szeretőjével, azzal a zöldruhás hölgygyei ott, 
aki olyan gúnyosan nevetet ream.

És ujjaival a szoba üres sarkába mu­
latt ... F B
1--------

Egyház és iskola.
Dr. Baltazár Dezső — diszelnök.

A hajdúböszörményi városi dalárda a múlt 
héten tartott közgyűlésén dr. Baltazár De­
zső püspököt diszelnökkc választotta meg,

Hajdudorog tiltakozása. Az nj gör.
hath. püspöki székhely elnyeréséért tudva­
levőleg Nyíregyháza is sorompóba lépett. A 
vallás és közoktatásügyi miniszterhez felter­
jesztett memorandumuk azonban vádakat 
foglal magában Hajdudorog ellen. Legalább 
Hajdudorog március 5-ikén tartott községi 
képviselő testületi ülésén így találta s eré­
lyesen is tiltakozott azok ellen. Végül pedig 
úgy határozott a képviselőtestület, hogy a 
vádakra nézve kérni fogja a vizsgálat elren­
delését.

Lelkész-beiktatás
Hajdúböszörményben.

marjai Péter 
beköszöntője.

Marjai Pétert, az uj hajdúböszörményi 
református lelkészt, vasárnap iktatták hiva­
talába nagy ünnepélyességgel. A nevezetes 
aktuson részt vett dr. Baltazár Dezső püs­
pök is, aki Hajdú Zsigmond püspöki titkár 
és dr. Ferenczy Gyula akadémiai igazgató 
kíséretében utazott ki Hajdúböszörménybe. 
Továbbá ott volt: Kiss Ferenc, püspökladányi 
lelkész, az alsószaboles—hajduvidéki egyház­
megye esperese s Kovács Gyula alispán, 
egyházmegyei gondnok és még számosán az 
egyházi és világi élet kiválóságai közül.

A vendégek vasárnap reggel érkeztek 
Hajdúböszörménybe, ahol, Kálmán Lajos, a 
ref. egyház gondnoka, küldöttség élén fo­
gadta őket. Fél fiz órakor kezdődött az 
istentisztelet a Kossuth-téri templomban.

A közének után Kiss Ferenc esperes 
üdvözölte Marjai Pétert. Kijelentvén, hogy 
megválasztása a törvényes formák között 
folyt le, kifogás ellene nem emeltetett s át­
adta a konsensust neki, majd pedig a köny­
vek könyvét.

Marjai Péter ezután felment a szó­
székbe, imádkozott s ezután megtartotta be­
köszöntő prédikációját, amelyet nagy figye­
lemmel hallgatott az egész gyülekezet.

Ennek végeztével ismét az esperes in­
tézett hozzá beszedet, aki azután áldást mon­
dott a hívekre.

A templomból a presbyterium helyisé­
gébe vonultak át a vendégek és a közönség. 
A presbyteriumban Szolnoki Gerzson lelkész- 
elnök szép szavakkal iktatta he Marjai Pé­
tert, aki viszont meghatotta!! köszönte meg 
a személye iránt "megnyilvánult bizalmat, 
szeretetek

Délben közebed volt, amelyen számos 
felköszöntő hangzott el a Marjai Péter élte­
tésére. De kijutott az ovációból dr. Baltazár 
Dezső püspöknek is, akinek a parochiáját 
foglalta el Marjai Péter.

Ifi Hitéi!
Debreczeu, Piac-utcza 73. szám.

Elfogad betéteket takarékkönyvekre, 
és folyószámlára s állandó jellegű be­
tétek után

g»°|„
kamatot tizet. Ezenkívül az intézet tize 
a betétkamat-adót is. 439

Vármegye.
Szélhámos szobafestő. Zámbő LsIa 

hajdúböszörményi szobafestő már meiä 
fősen ismert szélhámoskodásai révén 'i 
utóbb H. Varga Mártonnct csapta be" nlvÜg' 
formán, hogy Jangurák Józsefnek adta l] 
magát, munkát vállalt nála s erre m i/a, kl 
előleget felmarkolt. H. Varga Mártonná későhs 
rájött a turpisságra, feljelentette Zámbót 
a hajdúböszörményi rendőrség előtt ném tagadta tettét. n nem

A böszörményi rejtélyes dráma
Mint mar jelentettük, Kiss Gyuláné hajdú­
böszörményi asszonyt, akit a férje ellen irá­
nyuló gyilkossági kísérlet gyanúja terhel , 
debreceni kir. tábla szabadlábra helyezte 
5000 korona kaució ellenében. Ezt a pénzt 
az asszony saját ingatlanaira vetto föl 
hajdúböszörményi városi takarékból. Téves 
az a hir, mintha az ura Kiss Gyulánéval 
kibékült volna. Bőt, mint értesülünk, ellene 
a válópör.t dr. Burger Menyhért böszörményi 
ügyvéd utján be is adta.

yajömnegyc a múlt hóban.
Havi jelentések.

Közigazgatási bizottsági ülés.
Hajduvármégye közigazgatási bizottsága 

hétfőn délelőtt tartotta rendes havi ülését 
Domahidy Elemér főispán elnöklete alatt." A 
szakelőadók jelentéseit tárgyalták, melyek 
mind kedvező színben tüntetik fel a várme­
gye viszonyait. A teljes ülés után az albi­
zottság és a fegyelmi választmány üléseztek.

Az ülésen jelen voltak Kovács Gyula 
alispán,. Pákozdy Sándor főjegyző, dr. Lo- 
soncy Almos főorvos, dr. Czeglédy Mihály 
tiszti főügyész, Pénzes Sándor árvaszéki el­
nök, dr. Nábrácky Béla és dr. Cseke Sándor 
aljegyzők, Latinovics Mihály műszaki tanácsos, 
Ternovszky Alajos pénzügy igazgató, Csánkv 
Viktor tanfelügyelő, Reitz János főállatorvos, 
Sürgőtt Jenő gazdasági előadó, dr. Baltazár' 
Dezső, Veszprémy István, Padrah Sándor, dr. 
Loógh Béla, Kömmerling János, Balog Sándor, 
dr. Nagy Gábor, dr. Berencsy Sándor, Lőj ka 
Károly.

Az alispán jelentése-
Az alispán jelentése szerint február ha­

vában a közbiztonsági állapotok jók voltak; 
kivándorlás céljából 11 útlevelet kértek, mely­
ből 7 ki is adatott. Kivándoroltak Amerikába: 
Hajdúböszörményből Lázár Miklós, Gorzsás 
Márton, Fekete János cs Lajos Mihály, Haj- 
dudorogról Magyar Mihály és Szender Ignác 
Jeruzsálembe, Hajdúnánásról pedig Both Sá­
muel üzletszerzés céljából kért útlevelet egész 
Európába.

Közegészség.
Az egészségügy februárban kedvező volt; 

nagyszámú születéssel szemben mércékéit 
számú halálozás fordult el. A legtöbb halálo­
zást a tüdővész és a tüdőgyulladás. A ron­
csoló toroklob 7, a vörheny 82, a kanyaró 8, 
a hastífusz 4. a szamárhnrat 2, a fültőmirigy- 
lob 5, a bárányhimlő 6 esetben fordult elő, 
de csak 9 esetben okozott halálozást. Veszett 
ebmarás 2 esetben történt. Született ooO 
gyermek, 23 holtan, elhalt 305 egyén, tehát 
a tiszta népszaporulat 232. Az egyeki és a 
tiszacsegei Cserepes tanya iskolái vörheny 
miatt zárva tartatnak. Az állategészség.

Az állategészségügyi viszonyok általá­
ban kedvezőek voltak. A veszettség Hajdú­
nánáson az ivarszervi hólyagos kiütés Földe­
sen és Nádudvaron, a sertéiorbánc pedig Mi*

WIT Debrecen

fa „MERSENY”
legolcsóbb bevásárlási forrása 
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, ,_*n fordult éld; megssflnt a takony.
p^i" nnér áron. a scrtefivesz Tetetlenen 

•"°rq*klá'xiMRrmónvbeii. A haszonállatok vizs- 
és az állatoHFzeirás az egész vármegye 

folyamatban van. ^ Rd6prég-

ig adófizetés kedvezőbb volt, mint a 
m0K *óv februárjában. Befolyt egyenes adó-

«506 hadment,eesegi díjban 2171, 
;;rvegjÖvedékben 85,467, jogiiletőkben 54.226, 
»jövedékben 295, dohányjoredekben 30,418, 
olvasztási és haladóban 17,18o korona. A 
l^iüöigazgató 9. a pénzügyminiszter fel- 
Llmasw-sa alapján 32 esetben adott fizetési 
lasaiast. Időleges házadómenteaség 77 eset­

ik ^»Pittat0tt ae* Tarnlgy.

Februárban a kábái gazdasági ismétlő 
iskolában a háziinari tanfolyam szép sikerrel 
lefejeztetett, mig a 6 hetes háztartási tan- 

folvam márc. 4-én fog megkezdődni. E tan- 
*oivam köitségeire a miniszter 800 korona 
.iiltmseeélyt engedélyezett, mig a mikepércsi 

iskolának 1105, a hajdnsámsoni ref. ta­
nai iskolának folytatólag 26 korona évi tan- 
•Vjkárpótlást engedélyezett, két tanító dzvegy- 

. Molnár Tivadarné Hajdudorogon 200, 
‘-zätmary Istvánnénak Hajdúböszörményben 
:,n korona államsegélyt adományozott.

Az útépítések.
Az átépítésekre az előkészületek már 

megkezdődtek; a debrecen—nagyváradi tör- 
. -nvhatósági útra a kőhordás megkezdődött, 

kereskedelemügyi miniszter Latinovits Mi- 
i!v műszaki tanácsosnak 4 havi szabadsá­

got engedélyezett éa helyettesítésével Mányi 
József műszaki tanácsost bizta meg.

Hangverseny a Bikában. Vasárnap, 
ír. reins 10-én, délután öt órakor válogatott 
vitiönaég jelenlétében zajlott le az Antalffy 
József által rendezett, hangverseny a„ Bika“- 
iiálleda nagytermében. A szereplő művészek 
osztatlan, fényes sikert arattak művészetük­
kel. Werner Sárika cimbalmon előadott mű­
vészi játékával, P. Lányi Irma úgy drámai j 
.•kiadásával, mint tündérmeséivel zajos tapsra j 

»adta a közönséget. A két szereplő csoda- ■ 
£"• nmek közti! a debreceni közönség Fe- i 
-aczv Matat, a „kis öreg* előadó művész­

eit raáv ismeri, ezúttal is megkacagtatta a • 
Közönséget humoros előadásával. A másik j 
csoda-gyermeket, a nyolc éves Kondor Iboly- j 
*at ezúttal csodáim meg először a debreceni 
"zönség p szűnni nem akaró tapsviharral 

adott kifejezést elragadtatásának. Bájos meg­
jelenése, gyönyörűen kifejlett lábai praedesz- 
tinálják a táncra. Chopin, Griog, Hírausic, 
'íeinhardt klasszika.-, nehéz táncait a leg- 
Könnyebben, graziosus lépésekkel és bámn- 
*"dhe rithmikai érzékkel oldotta meg. Azokra, 
j'k:k ezt a bájos csoda-gyermeket táncolni 
látták, felejthetetlen marad a vasárnapi hang­
verseny.

A Torna-Egylet míivészdélutánja
:r^n'> mely f. hó 17-én, vasárnap d. ti. 5 
érakor lesz a Bika szálloda dísztermében, 
rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul. Ez az 
v.dekludés annak a művészi, nagyszabású 
műsornak tudható he, melyben a közönséget 

rendezőség részesíteni fogja. Komlóssv 
unnia, a debreceni közönség kedvenc mlivész- 
!|,ije a legújabb operettárikat és magyar nép- 
riaiokat fogja énekelni, a csodaszép Sándor 

Mariska a Népopera tüneményes hangú 
énekesnője, 7?óna Dezső a Népopera barito- 
>• istája duettel és szólószámokkal szerepel- 
;--y Gazdagítani íngják a műsort Borbély

Vajda Ilonka, T. Csige Böske. Falussy

Pista, Máthé Gyula, továbbá Hajnal Arthur. I 
A intlvészdélutánra páholyok kizárólag Békés 
Lajosnál kaphatók. Az előjegyzett páholyokat 
szerda estig tartják fenn, mert olyan nagy 
a kereslet, hogy az addig ki nem váltott pá­
holyok az újabb jelentkezőknek adatnak el. 
Földszinti jegyek kaphatók Békés Lajos, 
Tolnai Dániel üzletében és Schwartz nővérek 
dohánytőzsdéjében. Az érdekes és vonzó mti- 
soru mflvészdéiutánra felhívjuk a közönség 
figyelmét.

Cimbalom-hangverseny. A Nőth An­
tal hegedű és cimbalomtanár igazgatása alatt 
álló zenekonzervatórium nem sokára meg­
tartja növendékeivel cimbalom-hangversenyét, 
hogy azok előrehaladottságát a közönségnek 
bemutassa. A műsort később fogják KÖzé- 
tenni. A hegedű, zongora és ének számokból 
álló hangversenyeket májns és junius hóna­
pokban fogják megtartani.

Hangverseny matinéé a zenedé­
ben. Vasárnap tartotta a zenede ez évben 
immár a harmadik hangversenyét, növen­
dékei haladásának bemutatására, mindjobban 
fokozódó érdeklődés mellett. A mindenképen 
sikerült hangverseny minden egyes számát a 
legnagyobb figyelemmel kieérte a dísztermet 
megtöltő, valóban disztingvált közönség s a j 
kis előadóknak munkáját zajos tapssal, a j 
tanárok eredménydns fáradozását méltó el- ' 
ismeréssel honorálta. Szerepeltek: Bleyer ; 
Margit (énektanszak), Pogány Irén, Balkányi | 
Vilmos, Hegedűs Anna, Csapó Juliska, Lenchés j 
Margit, Leitner Eresébet, Bodola Erzsiké, ! 
Auszterlitz Teréz, Burger Margit, Füredi ! 
Annus, Kenyeres Irén, Losoncz.y Lajos, Bállá 
Margit, Márton Vera es Kovács Margit (zon- j 
goratanszak), Than Jolúnka (gordonkatanszak), ! 
Dicsőfi Anna (hegedütanszak). A zenede még j 
két délelőtti növendékhangversenyt rendez a 
legközelebbi két vasárnapon cs azután közép j 
és felső osztályú növendékei az esti hang­
versenyek során fogják tehetsegüknek, szor­
galmuknak, művésztanáraik egész évi becsü­
letes, komoly munkájának gyümölcsét be­
mutatni.

A játék hellyel-közzel igen élvezetes
veit. Az első félidő elején a K. A. S. 15. a 
kapájához szorítja ellenfelét. Körül-belül 10 
percnyi ostrom után felszabadult a D. T. E. 
védelme s ettől kezdve mindvégig változa­
tos játék folyik; hol az egyik csapat kere­
kedik fölül, hol a másik. Egy kapu előtti 
kavarodásból lövi a D. T. E. az első gólt, 
amelyet a K. A. S. E. Kerekes II. rév a rá 
nemsokára kiegyenlít. A második félidőben a 
D. T. E. ambicionálván a győzelmet, tübb- 
szöi és erősen támad. Védelme előbbre hú­
zódik, amely hiba következtében njra meg 
újra keresztül tör rajta a K. A. 8. É. gyors 
csatársora, a védelem szerencséjére azonban 
a veszélyes támadások csaknem mindig 
otfsiderról indulnak s a nehézkesen mozgo 
védelem helyett a bíró sípja szereli le azo­
kat. A D. T. E. csak a második félidő vége 
felé mutatott, elfogadható játékot, ekkor 
csaknem folyton ostromolta a K. A. 8. E. ka­
puját; ugyláttuk, mintha fölcsillant volna :i 
régi erő egy szikrája; haj, de nem a gj'or- 
sar. kialvó szikra, hanem izzó parázs változ­
tathatott volna már itt csali az eredmé­
nyen :

D. T. E. II. — Egyetértés 1 : 0.

football mérkőzések.
A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Sport Egyesületének sikere.
D. T. E. I. — K. A. S. E. I. 1 : 1. I

A várt meglepetés, hogy t. i. a D. T. i
E. vereséget szenved, elmaradt ugyan, do j 
máris ide" iktathatjuk, hogy a K. A. 8. E.- 1 
nők egy esetleges későbbi győzelme a 1). 
T. E. fölött meglepetésnek többé nem tesz 
tekinthető. Az után a játék után ugyanis, 
amelyet a K. A. 8. E. produkált, többé nem 
írhatjuk azt, hogy a K. A. 8. K. veszélyes 
ellenfele a 1). T. L.-nek, hanem azt, hogy a 
K. A. 8. E. immár egyenlő ellenfele a D. T. 
E.-nek. Sót hozzá is tehetjük, hogy a K. A. 
S. E. friss játéka nekünk jobban tetszett, 
mint a D. T. E. fáradt, minden lelkesedés 
nélküli s helylvel-közzel rendszertelen játéka,
A K. A. S. E.“erősebb, a D. T. E. valamivel 
gyengébb volt, mint egy hét előtt, ennél­
fogva két teljes egyenlő erejű csapat küz- 
(leimében gyönyörködhettünk, amely kUzde- 
lem egy komoly bajnoki mérkőzés izgalmai­
val tartotta ébren érdeklődésünket. A K. A. 
8. E.-nél a védelem, a D. T. K.-nél a táma­
dósor volt erősebb. Mivé lajult a D. T. L. 
hires Wohlrab, Tolnai, dr. Markovics attor- 
hetlen fedezetsora! Mindig szerettük han­
goztatni, liotzv a védelem a D. 'I. E. fóerős- 
aége. csak természetes hát, hogy rosszul esik 
most e védelem fogyatékosságairól lamentálni. 
Mas embereket kell tenni a védelembe, friss 
csemetékkel kell helyettesíteni a korhadt fa- 
törzseket!

Városháza.
Német tudós a Hortobágyon. Az

északi tenger Helgoland szigetén levő, bioló­
giai intézet assistense értesítette a várost, 
hogy a nyár folyamán Debrecenbe jő éa itt 
vadászni “fog a környéken.

Vizsgák az iparos tanonciskolában.
Az iparostanonciskolában a továbbképző tan­
folyamok vizsgái március 16., 17., 18., 19. és 
20-án lesznek. A városi tanács a vizsgákra 
K. Tóth Mihály tanácsnokot küldte ki.

Az uj rendőrök felfegyver­
zése. A rendőrfőkapitány előterjesz­
tést tett a tanácsnak az újonnan alkal­
mazandó 34 rendőr íelvegyvérzésére. 
Szükség van 34 kardra és 60 darab 
Frommer-pisztolyra, mert a rendőr- 
biztosokat és a tiszviselöket is lőfegy­
verrel akarja ellátni a főkapitány. A 
kard darabja 10 korona 75 fillér, a 
Frommer-féle pisztoly darabja pedig 
54 koronába kerül, azonkívül szükség 
van kisebb pisztolyokra is, valamint 
minden lőfegyverhez 50 darab töl­
tényre. az összes költség 4300 korona 
50 fillér lenne, melyet a fel nem 
használt államsegélyből lehetne fedezni. 
A tanács elfogadta, a főkapitány elő­
terjesztését,

Rsndőrvizsga. A próbarendőrök tan­
folyama véget, ér holnap es csütörtökön 
tesznek vizsga* a közgyűlési teremben. A 
vizsga után 34 embert nyomban alkalmaz » 
város. A vizsgát meghallgatják a városi ta­
nács tagjai is.

Hi lesz a téglavetővel. A téglavető 
lakosai ajánlatot tettek a városnak, hogy az 
általuk eddig is használt kelteiket, négyszög­
ölenként 2 koronájával megvásárolják. Az 
ajánlatot a tanács elutasította, mert azok a 
területek sokkal értékesebbek. Erre az érde­
keltek újabb kérelemmel fordultak a tanács­
hoz, melyet az elutasító tanácsi határozat, 
elleni felebbezésnek kértek tekinteni. Ebben a 
hátralékos jogelismerési dij megfizetését Ígérik 
és kérik a kilakoltatási eljárás felfüggesztését.

Ajánlat lóhnsmészárszék állítására.
Vineze Lajos verseci mészáros-mester, akii 
debreceni származású, engedélyért folyamo­
dott a városhoz, hogy itt lóhusmészárszéket 
állíthasson. Vineze már évekkel ezelőtt, is 
folyamodott, do akkor elutasították.



Debreceni Ujeág 1912 márciu:
T7íxs»dlat. Az állami anyakönyvi hiva­

talban vizsgálatot tartott Dombrava László 
(miniszteri titkár, anyakönyvi felügyelő. Min­
uten r rendben talált.

Városi közgyűlés. A város fcör-
fvónyhatósági bizottsága március 21-én 
Martja közgyűlését, melynek tárgysoro­
zatát most állítja össze a főjegyző. A 
tárgysorozaton sok, fontos ügy sze­
repel.

Megsemmisített engedély. A rendőr­
főkapitány engedélyt adott P. B. asszonynak, 
hogy mulatóhelyét" a Tizenháromváros-utca 
23? £z. alul a IS. ez. hazba helyezhesse, 
mert a 23. sz. hazzal szemben épült az uj 
óvoda. Az engedélyezés ellen nemcsak a 
szomszédok, hanem a fémipari szakiskola és 

siketnéma intézet igazgatói is tiltakoztak. 
A tanács helyt adott á tiltakozásnak és az 
engedélyt megsemmisítette.

Együttes felelősség. Az nj, városi
berke:; tervezői, Pavlovits Károly, Tóth Ist­
ván és Szilágyi János közös beadv; nyt in- 
t -ztok a tanácshoz, hogy az építésért hár­
mójuk helyett Pavlovits fogja viselni a fele­
lőseget. mert ö fogja ellenőrizni az építke­
zést"" egyedül. A tanács úgy határozott, hogy 
mindhármán együttesen felelősek az épít­
kezésért.

Kötelező a koronaszámitás.
a mai naptól kötelező a koronaszámi­
tás ; a forint és krajcár meghalt hiva­
talosan. A városi tanács a nevezetes 
eseményt falragaszokon tudatta a kö­
zönséggel. Tilos a forint értékben való 
számítás használata ajánlatokban, szám­
lákban, jegyzékekben, számadásokban, 
.írjegyzékekben, hirdetésekben, a nyil­
vánosságnak szánt közleményekben, 
kiállításokon, vásárokon és hasonló al­
kalmakkor. Aki a tilalom ellen vét, 
kihágást követ el es az illetékes já­
rásbíróság által 200 koronáig terjed- 
hető pénzbüntetéssel büntetendő.

Uj háromemeletes ház. Ar elmúlt 
évben 2 háromemeletes ház épült, -4 uj há­
romemeletes már építés aiatt van, az ötödiket 
pedig, amely a hetedik háromemeletes lesz. a 
Péteriia 11. sz. a. telkükön építik gróf Dc- 
genfeld József és Poroszlay László.

fi Hortobágy hasznosítása.
Gazdák értekezlete.

A .Debreceni Gazdakör“ vasárnap dél­
után Szentessy János elnöklete alatt rendkí­
vül népes ülést tartott, amelyen a Hortobágy 
hasznosítása felett folyt nagyjelentőségű vita, 
a debreceni gazdasági akadémia teljes tanári 
karának jelenlétében.

Még lesz alkalmunk ezzel az értekez­
lettel foglalkozni, most csak annyit említünk 
meg, hogy az értekezlet arra az álláspontra 
helyezkedett, miszerint a Hortobágyot egészen 
használhatóvá kell tenni ca azatán haszno­
sítani úgy, hogy közlegelö jellege is meg- 
óvassék.

Az értekezlet lefolyása különben a kö­
vetkező volt:

Szentesi János elnök megnyitotta az 
ülést és néhány szóval vázolta annak célját:

I a debreceni gazdák állásfoglalása a Horto- 
- hagy hasznosításának tárgyában.

Dr. Kertész István szólal fel ezután.
I Még most is bízik a miniszter jóindulatában. 

A pótadó már 12 százalékra emelkedett, de 
a közel jövőben óriási mértékben fog emel­
kedni. A gazdáknak kötelessége, az évek óta 
tapasztalható pazarlással szemben, hogy 
megvédjék jogaikat. Épen ezért indítvá­
nyozza, hogy mondja ki az értekezlet, hogy 
az ügy intézését mától fogva erélyesen a 
kezébe veszi. Hogy azonban ez az intézés 
nagyobb sikerrel járjon, ajánlja egy végre­
hajtó bizottság alakítását. Ennek teendője 
lesz a városi közgyűlés határozataival szem­
ben állást foglalni. Ha a márciusi közgyűlé­
sen keresztülviszik a hasznosító bizottság 
határozatát, akkor kötelessége lesz a végre­
hajtó bizottságnak, hogy amennyiben a köz- 
igazgatási hatoság előtt hiába keres védel­
met, ott keresse az igazat, ahol elsősorban 
számíthat védelemre: a pártatlan bíróságnál. 
Mindezt azonban pontos körültekintéssel kell 
csinali és módot adni a bizottságnak arra, 
hoc' igazát minden fórumon sikerrel keres­
te Ezért indítványozza, hogy miután ez 
a komoly ügy szükség esetén megkívánja 
mindnyájunk áldozatát, válasszanak a bizott­
ságban péuztárnokot. Erre egyelőre senkit 

ehet kötelezni, ezért azoknak áldozat-

és függetlenül kell eljárni a földmivelcsfl», 
miniszternél.

$ Szabi „Mikik SgjgSESSlÉWi
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récééi Újság nyomdája.

sem
készségéh kell fordulni, akik belátják, 
hogy a jogokat megtámadták ez ezeket meg 
keli védelmezni. Itt nem supánkodás vagy 
kilincseié.; kell. hanem anyagi és erkölcsi 
erő. A költ \gekrc vonatkozólag formula 
tervezet t nyújt he. Önkéntes adományokról 
van szó és arról, hogy a költségekét célirá­
nyosan használják fel. De mert a közbirto­
kosság meg nem alakult meg. annak helyé­
ben a gazdáknak kell egyelőre a költségeket 
viselniük. Ha a közbirtokosság megalakul, a 
költségeket arányosan köztük osztják majd 
fel. Felkéri a gazdasági akadémia, jelenlevő 
tarjait és dr. Révi Nándort, hogy ezt az 
úgvet, mint. eddig, továbbra is támogassak.

Dr. Ormándy Janos hozzájárul az in­
dítványhoz. Két fontos teendő van. Egyik a 
mozgalom megindítása arra \ onatkozólag, 
hogy miután a Hortobágy haszonélvezetein 
gaedáké, azoké is maradjon örökre. De ha 
esek bO—100 gazda beszél, akkor nem lesz 
eredmény, mert a hasznosítást rövid idő alatt 
megcsinálják. Mozgalom kell tollút, hogy 
lássa a város, hogy a gazdaközönség talpon 
vau. Hogy kié a Hortobágy tulajdonjogilag, 
azt majd eldönti a bíróság. A gazdák is 
akarják u hasznosítást, de a gazdaközönség 
es a város fogyasztó közönségének érdeké- 
ben. Egyszerűen kiszakítani egy darabot és 
árlejtést hirdetni: ez nem hasznosítás. Ezzel 
tönkreteszik az állattavtá. t. A kiszakitás a 
legnagyobb öngyilkosság lenne. Javasolja, 
hogy a végrehajtó bizottság részletes tervet 
dolgozzon ki arra nézve, hogy miijén irány­
ban kivonja a gazdaközön- g hasznosítani a 
Hortobagyot. Hallgassanak meg bennünket 
is, mert ők nem értenek hozzá. Náluk a jog, 
de nem értein k hozza, A gazd iknak önállóan

Dr. Revi Nándor kijelenti, hogy ehh» 
az ügyben érdekéivé van a város 
polgára, mert a mezőgazdaság legfontS 
részé a mivelési ágaknak. De ha (ib 
gazdaközönség érdeke lenne, vájjon „J 
lenne-e akkor ia közérdek, mikor a vLn 
lakosságának fele gazdálkodó. Ha az , Jlf 
egymásután ajándékoznak telkeket, S 
akarjak a mezőgazdaság alól kivonni ezt £ 
óriási telket ? Ez vezette ide, bár nem elit 
de polgártársainak érdekeiről van szó \W 
akarták tartani a mozgalomtól, azt mondtál 
neki, hogy egyes emberek érdekeiről van 
szó. \ ezercikkóbcn kifejezést adott annai- 
hogy a Hortobágy kozlegeló cs így mn. 
den gazdálkodó emberé, tehát nem s-ahi.i 

, elvenni.
A szűkébe korben történő dolgoknál- 

! nincs meg a kellő hatásuk. Ezt a jogot mer j kell óvni, mert ha a Hortobágy a városé 
! még akkor is a gazdáké a legeltetési jog 
, Össze kell hívni nagygyűlésre e város mim 
1 dci> íazdajat, hogy együttesen tiltakozzanak 
í Elfogadja dr. Kertész inditványát. Felebbezni 
i tudvalevőleg nemcsak a törvényhatósági bi- 
I zottsági tag joga. A felebbezést alá kell imia 

háromezer embernek. Ha küldöttségről lesz 
szó, állítson lu Debrecen gazdaközönsécc 
egy monstre-küldöttséget. A perlést meg 
most nem kell hangoztatni, majd ha köz- 
igazgatási utón nem érnek el semmit, akkor 
pereljenek.

A dolog másik része az, hogy azért 
hangoztatják a hasznosítást, mert a város­
nak pénzre van szüksége. Ó úgy találta 
hogy ennek a varosnak, melynek a Horto­
bágyon kívül is nagy vagyona van, nem 
kellett volna ilyen helyzetbe jutnia. Polgár­
társai zsebére sem kellene szorulnia, ha pó­
tolni kell a hiányzó kiadást. Nem 20—30 
millió koronáról beszelnek, határozottan tudja, 
hogy a nagykölcsönt 45 millióra tervezik. 
Ma 11 cs fel százalék a póíadó. Számítsák 
k: a kölcsön törlesztési kamatját, 132 száza­
lékos pótadónak felel meg. Jól tudja, milyen 
kiadásokra költenek ebben a városban. Deb- 

! récén úgy épült, hogy az ellenség be ne 
j vehesse, görbe utcákkal, most a XX. század- 
j bán hangsúlyozzák, hogy egyenes utcák 

kellenek. Csináltak egy tervet, mely 50 
millió koronába kerül. Erre nincs szükség. 
Kijelenti, hogy külföldön sem egyenesek az 
utcák. Itt csak arra nyitottak ajtót, hogy 
beférközbessék a telekspekuláció. Kezdjék cl 
a hasznosítást a város többi földbérleténél, 
a város környékén elterülő földeknél. Magé­
ban a varosban milliós telkek állanak ki­
használatlanul. Küzdeni kell! Ő ott lesz es 
minden erejét megfeszíti; kész arra is, hogy 
a fórumon és a sajtóban is megtegye azt, 
amit tenni kell, mert ez a köz iránti köte­
lessége Hívják össze már a legközelebbi 
vasárnapra a nagygyűlést és kérjék fel a 
gazdasági akadémia tanárait, hogy a hely­
beli sajtóban mutassanak rá erre a kérdésre, 
hogy meglegyen a népszerűsége. Világosít­
sák fel a közönségét, hogy ez nem 50—60 
ember érdeke, Az egész akcióhoz szerencsét 
kíván.

Dr Kovács József üdvözli Révit és 
mindenkit, aki c kérdéshez hozzászól. Ez 
nem hasznosítás, hanem földkihuzás. A tár­
sadalomtudományi előadásában részletesen 
hozzászólt a Hortobágy kérdéséhez, ez az 
értekezlet pedig nem elég tágkörü a kérdés 
tudományos taglalásához. A március 30-an 
tartandó társadalomtudományi előadásra fel­
hívja a figyelmet. Ott üzemi szempontból fejt* 
ki a kérdést. Negyvcnkctezer holdról vtn 
szó, ezt tehát nem lehet 10 perces vitákkal 
elintézni. A miniszternek jó szakközegei van­
nak. Márciusban a szik más, mint augusztus­
ban s igy több izben kell agregeologiai *c|vc' 
teleket eszközölni. Ha a lerményi hozam < 
töldjavitás által megduplázódik, akkor cleg 
lesz kisebb terület is. A jelenlegi viszonyt* 
közölt nem maradhatunk meg. Szomorú, hog 
hozzánk, mezőgazdasági városba Szerbia )o 
hoznak húst. Szükséges a bizottság 11,*c: iD,‘ ‘ 
kiküldése. Ne engedjék a hasznosító' 
ság határozatát még napirendre sem kit •
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—rirriirkwdését nem lehet máról hol- 
A ^^t^tdani. Ettől a hasznosítástól függ

Debrecen jövője.
kertest, István nem anarta meg a 

hangoztatni, csak ha kő igazgatási 
P*?oem sikkül az ügy. Fejteget., hogy nem 

„Vv”m nagy területet csak gyári célokra 
Ke"’olya,, nagy közlegel« . 

s ÍS/v József csak mumusnak teKinti a 
í? ezer hold kibasitását. Gróf Serényi allas- 

nnHa ezt nem engedi meg. A miniszter ki- 
PHL, hogy közlegelőt nem enged fel-
)ele - a mozgalomhoz csatlakozik.
t8rnL sJntesi János: Minden háztulajdonost

'^D^'bóví' Nándor kifejti, hogy a föld- 
mivelés állattenyésztés nélkül nem lehet meg 
r:,.tk mec általában a gazdaközonseget. A 
Shajtó bizottság kérje fel a törvónyhato- 
TSmigot, hogy foglaljon illáé, a ti- 

Idas ellen, melyet a javaslat céloz Ez már 
m e»éaz gazdaközönség mozgalma lesz. Az 
Jgitá°ció költségekkel jár, de szív is kell
b°'ZÍÉzután az értekezlet megválasztotta a 
végrehajtó bizottságot,mely igyalakult meg: 

Elnök: Szentesi János.
’Ingok: dr. Ormándy János, dr. Kovács 

Tózsef Bíró Pál. dr. Révi Nándor, dr. Ketész 
István* Kertész Imre, Polgári József, Polgári 
Pálin*"* Jéna István, Jóna János, Vásáry And- 
,L Kertész István, Bkly József, Czeglédy 
Gyxda. Nyilas János, id. Zöld János, Bányai 
Péter ’ Mike Ferenc, Király József, Kertész 
János’ Riehli Géza, Gyarmati István, Rickl 
Antal,' Ecsedi István, Bakóéi Gábor.

Színház.
Ma, kedden, márc. 12-én színre kerül:

liliom*
Színmű 3 felr.

C) béri.)
HETI MŰSOR:

gzerdán délután : Falusiak.
Bate : Osókonszerzett vőlegény. A) 

béri.
Crótörtökön: Loáuyvásár, operett. B) béri 
Pénteken : Leány vásár, operett 0) bért 
Szombaton: Ezred apja. A) béri.
Vasárnap délután : Rabló lovag.

Este : Leány vásár, operclt

A Leányvásár premierje második 
kiadásban. Uj szereposztással került színre 
tegnap este a Leánvvásár s a premier má­
sodik kiadása az első nívójára sem tudott 
emelkedni. El sem készültek eléggé, meg­
látszik, hogy csak úgy hirtelen mentek neki 
az nj közreműködők. A változtatások ^ tehát 
éppen nem szolgáltak az ensemblé előnyére. 
Például Ligeti sem tetszett agy a közön­
ségnek. mint Máthé. Székely Gyula nem 
volt olyan hideg mint elődje, de az 
1 ueke nem a legkellemesebb. Szóval ilyen- 
ormán nem hogy fokozták volna a Leány- 
vásár sikerét, sót inkább ellenkezőleg. Egye­
dül Beieznay Margit nyújtott elfogadható 
alakításokat az ni szereplők közt.

CflókoBezarxett vőlegény. Egy régi,
alaposan kiszikadt, száraz humoru bohózatot 
elevenített fel vasárnap este a színtársulat.
Az az pardon: elevenség éppen nem volt az 
döadúsban, amit hát a frazeológia különben 

keveset mondó, megkapott, azinevesztete 
drágáival sem lehet feldíszíteni. Annyi tény, 
ogy például Beleznnr Margit elég sikerül- 
r. adta szerepét. Azonban a többiek asszisz- 

i ni sem tudtak, az az a szöveggel sem igen

voltak tisztában. Unalmas, döcögős volt az 
ensemblé s a nézőtéren üres és telt sorok j 
egyformán — ásitoztak.

A Boubounierre mávcinéi el«5 fél­
havi műsorának utolsó napjait egy vendég- 
művész felléptével erősitik meg 13, 14 és 
15-ikén. Ferenczi Károly az illusztris vendév, 
aki jelenleg a legjobb kabarémüvész Magyar- 
országon. A legújabb kabarédalokat és kup- 
lékat hozza magával, úgy hogy a debreceni 
közönségnek igazi élvezetes estéket fog sze­
rezni. Fellépnek még a közkedvelt Benedetti 
fivérek, Les Karabins táncduett és a többi 
szerződtetett tag.

Az Uranos mai, nj műsora újból 
hét válogatott újdonságból áll. Sláger kép 
gyanánt „A múlt emlékei* cimü skót, dráma 
egy felvonásos és ,A sora iróniája* cimü 
rendkívül megható életkép szerepelnek, több 
mulattató és természeti képek sorozatában.
A teljes műsor egyébként a következő:
1. Utazás Triest-tői Portorose-ig. .Tájkép fel­
vétel. — 2. A sors iróniája. Életkép. —
3. Gyuri a leánynevelő intézetben. Humoros 
történet. — 4. Mozgókén Híradó. Múlt heti 
világesemények. — 5. Az önfejű. Vígjáték. 
— 6. Pali tornatanár. Pali (Andrea ~Deedj 
ntolsó képje az olaszországi „Itala* film­
gyárból. E kép elkészülte után Pali újból 
visszament a párisi világhírü „Paíhe* cég­
hez, honnan már nemsokára érkezik az első 
uj párisi Pali kép, „ Pali Párisba érkezik* 
címen. — 7. A múlt emlékei. Skót dráma, 1 ( 
felvonásban. Előadások kezdete este 6, S j 
és 10 órakor. Rendes helyárak mellett. Bér­
let és tisztviselő jegyek minden előadásra, 
kedvezményesáru trafik jegyek csak a 6 órás 
előadáshoz érvényesek. Holnap, szerdán utol­
jára ez a műsor.

fi Debreceni ;
isíDi&MS ffllossS tanDMBfe
í mint as országos központi hitelszövetkezet tagja
jí Hunyadi-utca 17—19 sz. j

j I Ajánlja bútorait, minden társadalmi j 
' jl osztály részére, legegyszerübtől a leg- j)

;ídíszesebb kivitelig. Bútoraink stylszerü 'í 
művészek által tervezett és szakbiráló 

! bizottság által felülbírált saját készitményü i 
■ bútorokból áll, jótállás mellett. Szabad • 
í! megtekintés vételkényszer nélkül. Fi- I 
jgyei tries kiszolgálás! Zelefon 968. Szó- „ ; 

\\ ííd árak. Kedvező fizetési fettételek. Központi Ü j 
kszelis aiaíllew Tolnai oyárímányo szenye ek í 

dús választékban kai hatok. 795 :
:•

Használja a hires

hajdúsági 
Bajuszpedrői!
mely legjobb az összes készítmények 
között i doboz 50 tiller. Kapható a

készítő Ö66

Debrecen, Rassath-u. 8. Jianymszaryu“
Ahol minden hei- es külISMi ktilunlegességek szíplt»- 
sierct:, arckrémek, szappanok, illatszerek a lesolcsób- 

ban beszerezhetők. __

Késelés
az Eötvös-yteán.

ÖsszEBzóísalkoztiik 
a körtisma előtt.

Tv i or an Ambrus, 17 éves csizmadiamas | 
az Eötvös-ntcán szolgál. Megbízható, jó fin s 
a mesterének nem is volt még eddig ellene, 
kifogása.

Szombaton este kilenc óra után azt 
mondta neki a gazdája :

— Ambrus, szaladj cl a közeli korcs- í 
mába. Hozz egy kis bort. Itt a pénz. Ehun ! 
meg az üveg.

Az eleven fiú úgy futott a parancsszóra, 
ahogy csak bírt. A korcsmaajtóban a nagy 
sietségben bele is ütközött egy legény tár­
saságba, amely éppen távozott.

— Pardon, nem akartam — mentette 
magát Tyiorán.

— Ne lögdösödj, mert majd el találjuk
rántani a nótádat, békás — feleltek azok

— Hát aztán miit ?
— Ne kérdezd, mer’ mindjén szájba 

vágunk!
De ez a diskurzus mar nagyon éles j 

hangon folyt a Tyioránnak eladottéi: az út­
ját úgy, hogy az nem léphetett be a korcs­
mába. Persze menekülni akart előlük, közben ‘ 
azonban valamit mondhatott, ami ellenfeleit 
nagyon felbőszítette. Valamelyik közülök i 
bicskát rántott elő s azzal a Szerencseden, 
Tyioránt összeszurkálta s aztán elillantak.

A vérző legény védekezni nem tudott, 
de mikor kiszabadult a kezeik közül, ciánok i 
vágta a nála levő szódavizes üveget. Azt I 
állítja, hogy valamelyiket érte is az üveg.

A súlyosan sérült fiút előbb a gazdája 
lakására vitték, onnan pedig a menrókocsi 
szállította be a közkórházba, ahol ápolás ala * 
vették. A tettesek közül egyet mindjárt el-: 
fogott a rendőrség, aki azonban tagadta, 
hogy a merényletet ő követte volna el.
— ................................ ::v:-------------------j

Betörés a lakásba.
Ellopott Ékszerek.

Kellemetlen meglepetés érte Dömsödi 
Ferencné, Kandia-utca 13. szám alatti la­
kost vasárnap délután. Távollétében ugyanis 
betörő járt a lakásában.

Dömsödi Ferencné vasárnap délután 
elment a színházba, ahonnan csak hét óra 
felé tért haza. Ez alatt az idő alatt történt 
a lopás.

^gMg^^ótrát támasztott a terraezkoz., 
Az atfflDUpyitva találta s igy könnyen 
bejuthatott a szobába.

Bent aztán alapos kutatást tartott. 
Ékszereket szimatolt s nem is alaptalanul. 
Mert Dömsödi Ferencné otthon tartotta al 
smokkjait.

Szekrények felfeszitésével és más erő­
szakos módon kézhez is kaparitott két pár

Bácher, Melichár, Johnston gépgyárak
JOHNSTO

y A
V.Ä • ■; I.

fe dinner SándornálDebrece”’p^Äcto3-
Egyedül itt kaphatók: A modern A very Junior tongeri termelő enzközok. As eredeti 

■ Melloh >r öMICXm DRILL vetőgépeb, legújabb szabadalma kulcs nélküli beállító készülékkel és 
J röpített csoroszlyacsavarokkal. Az eredeti amerikai Johnston kévekötő ar&togepek, a Sicher 

róálekék és könnyű kettősekét, a hull mos „IMPERATOR“ soros műtrágya vetogép.
sÓrnkodiJunk »llwaey mláwnetoUiwl.r^-rr- ~~-~=
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fülbevalót, egy aranyárat. Valamennyi tágy 
■ mind igen értékes.

A zsákmánnyá! aztan azon az utón, a 
melyen jött, ellépett. A létrát azonban ott 
felejtette.

Domsödi Ferencne, amint haza érkezett, 
rögtön észro is vette a dóig it. Egyenesen a 
rendőrségre ment, ahol elmondotta az ese­
tet. Panaszai dr. Harsány! Imre ügyeletes 
rendőrfogalmazó vette jegyzőkönyvbe, a 
rendőrség helyszíni szemlét tartott s ez ala­
pon megindította a nyomozást, a tolvaj a 
helyzettel nagyon ismerős lehetett. Erre 
vallanak legalább a körülmények.

Leány
huszár-ruhában.

Előállitatták a rendőrségen,
Mulatságos jelenet játszódott le vasár­

nap este 10 órakor a bűnügyi osztály köz­
ponti ügyeletén. Emődi Sándor 16. számú 
icndőr előállított egy leányt — huszárruhában. 
A legkifogástalanabb közvitéz uniformis fe­
szült rajta.

Szepegett szegény teremtés. Félt, hogy 
súlyos kö .-etkezménye lehet a tréfájának. Pe­
dig hát éppenséggel nem lett semmi bán- 
tódása.

— Hogy hívjak? —kérdezte az inspek- 
ciós rendőrbiztos.

A leány megmondta s a hivatalos aktus 
megkezdésével záporként öinlottek könyei.

— Hol lakik ?
— Az apámnál.
— Hat mit akart ebben a maskarában 3
— Az álarcos bálba készültem a Ko­

ronába. Ott várt ream az édes anyám.
— Honnan vette a ruhát?
— Egy közhuszár adta kölcsön estére.
A továbbiakat a rendőr adta elő. A 

j leány feltűnést keltett uniformisával az utcán. 
A villamosra akart felszállani, amikor ő köz­
belépett s bekísérte.

Persze a csinos leány szánta-bánta már 
tettét. Elbocsátották. Majd legközelebb meg­
idézik a rendőrségre s meg is hagyták neki, 
hogy jelenjen meg, de feltétlenül — civilben.

1 fpü

Áílőtta a tenyerét.
láték ci fegyverrel

Vasarnap délután is, meg jó ídó is volt 
s Szálkái Imit- lé eves szobafestő-tanonc ott 
sétálgatott a Nyíl-utcán. Amint ment, mende- 
geit, Összetalálkozott, mint o mondja. így 
zsidó fiúval.

Ezzel annak rendje és módja szerint 
mindjárt összeszólalkoztak. Szálkái volt a 
vitézebb s ugyancsak legénykedett.

Ellenfele erre pisztolyt rántott.
— Majd megmutatom én neked, hogy 

velem nem lehet kötekedni — felelte s rá­
fogta a fegyvert Szálkaira.

Az meg se szó, se beszéd, pofonvágta 
a leifegyver,.-: u ipsét. De alaposan, annyira, 
bogy annak a pisztoly kiesett a kézéből a 
jobbnak latta ezután, a leggyorsabb sebesség­
gel elillanni.

Szálkai győzelmesen vette magahoz a 
I fegyvert. Nemsokára az óban ót is utolérte 
'^végzete.

An.a;, :\ Nyíl-utca 7Ü. szám alatti laká­
csára bad:;. ... ívlytvu babrulgatta a fegyvert, 
j Az pedig ... v .it töltve és ui is sült. .1

golyó a fiatal ember baltenyeret fúrta ke­
resztül. Egészen átlyukasztotta.

Súlyos sérülésével előbb hazament, 
onnan pedig a közkórházba, ahol sebét be­
kötözték. Ott hallgatta ki dr. Harkányi Imre 
ügyeletes rendőrfogalmazó, aki előtt nem 
tagadta el hősködését s azt is elmondotta, 
hogy annak hogy és mi lett a vége?

Marólúgot ivott
egy sírdombon.

Öngyilkosság
a Peterfia-utcai temetőben.

Egyszerű beres ember Nyakó Mihály. A 
Baross-ntca 1. szám alatt szolgált, ahova a 
múlt óv őszén szegődött be.

Azonban aebogysem volt megelégedve 
a sorsával. A helye nem tetszett-c, vagy mi 
volt a baja, azt talán még maga sem igen 
tudja.

Annyi bizonyos, hogy a múlt hét szer­
dáján kilépett a helyéről. A bérét is kikérte, 
amely szép kis summát tett ki. Tizennyolc 
pengő forintokat, az az pardon: harminchat 
koronát. Ennyi ütötte egyszerre a Nyakó Mi­
hály markát, ami bizony neki nagy 
pénz volt.

Persze, csak volt, mert hamarosan a 
nyakára hágott. A bánatát borral gyógyította, 
de ez, úgy látszik, nem bizonyait jó orvos­
ságnak. Erre vall legalább az, hogy a sze­
gény ember még jobban elkeseredett.

Annyira, hogy most már egyenesen a 
halálra gondolt. Elhatározta, hogy ő tovább 
nem kínlódik, kivégzi magát.

Tegnap délután 2 órakor kiment hát a 
Péterfia-utcai temetőbe. Ott leült egy sir- 
bantra. Búslakodott meg egy darabig, aztán 
a magával hozott marólúgot megitta.

Persze a méreg gyorsan éreztette fáj­
dalmas hatását. A szerencsétlen elkezdett 
jajgatni, amire figyelmesek lettek arrajárók. 
Hirt adtak a legközelebbi rendőrposztnak. 
Az meg a mentőkért telefonált, akik be is 
szállították Nyákó Mihályt a közkórházba. 
Ott aztán az orvosok azonnal kezelés alá 
vették.

Állapota elég súlyos. .-m ügyeletes 
reudörtisztviseló: dr. Bállá Bertalan alig 
tudta kihallgatni. Az életunt 50 eves, nős, 
családos.

Újdonságok.
* Veressnó Saathmáry Teréz em­

léke. A debreceni jótékony nőegylet a kö­
vetkező kérelemmel fordul lapunk utján a 
nagyközönséghez: Veressnó Szatbmáry Terézt, 
a debreceni jótékony nőegylet nagyérdemű, 
örökös elnöknőjét eltemettük. Illatozó virá­
gokkal. bus emlékezésekkel cs fájó kények­
kel adóztunk neki. De úgy gondoljuk, hogy 
ezekkel még nem tettünk eleget az ó nagy 
emlékének. A humanismus szolgálatában tel­
jesített, több mint 40 esztendeig tartó, sza­
kadatlan munkássága, közjóra világított élete, 
sikerekben cs alkotásokban gazdag tevékeny­
sége, kimagasló erdőmet s az az előkelő sze­
rep, melyet varosunk tarsadalmaban ennek 
fejlesztésére es olöbbreviteléro hosszú évti­
zedeken keresztül vitt, olyan halalartozast 
kérnek es varnak v. város közönségétől és a 
humanizmus minden hívétől, amely által érc­
nél maradandóbb emlékkel lehet a megbol­
dogult elnökiül nevet megörökíteni, élővé és 
folyton áldást árasztóvá tenni. E célból léte­
sítsünk ..Veressnó Szál binary Teréz nőegv- 
leti segély alapítvány - vénen egy olyan ala­
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pot, amelynek jövedelméből a deb-^T 
tékony nőegylet szegényei, felekezet, k ’ 
ség nélkül, segelyeztessenek. Ez alapftvil 
hoz a jótékony nőegylet, legközelebbi A 
lasztmányi gyűlésének határozatából anvil' 
erejéhez mérten 500 koronával járult hoWf 
De ez nem elég ahhoz, hogy a megboidS 
elnoKiiő nagy nevehez és emlékéhez 
alapítvány létesittessék. Azért első sorb,! 
Debrecen varos közönségéhez, aztán ntitd. 
azokhoz fordulunk, akik a megboldogult*' 
nöknőt tiszteltek, szerettek, érdemeit mzi« 
nyolm tudják cs akik a jótékonysár’ BZP„; 
ügyet szivükön hordják, adakozzanak a V, 
rcssne Szathmary Terez nőegyleti seűélv 
alapítvány‘-ra. Az alapítvány miként leenáz 
felhasználását illetőleg, majdan a jótékony 
no egylet választmánya es közgyűlése "hata- 
roz. Ezúttal csak jelezni kívánjuk azt bQ0.v 
az alapítványi tőke húsz százalékának foly­
tonos tőkésítéséből az alapítványnak örö' 
időkön át leendő gyarapítására gondolunk" 
Az alapítványra a kegyes adományokat kér' 
jük a jótékony nő egylet penztámokáho- 
Szflcs Kálmán úrhoz (Debreceni Első Tak- 
rékpénztár) küldeni, aki azokat a nyilvános­
ság előtt nyugtázni fogja. A debreceni jóit- 
kony nőegyiet elnöksége.

* A Csokonai-kö? választmánya
március 13-án, szerdán d. n. fél 5 órakor a 
Osokonai-házban ülést tart. Tárgyak: A Te- 
jegdi—Kovács-féle pályázat bírálása, 2. Ala­
pító tagságok. 3. Jelentések. 1. Folyó ügyek,

* Hazafias ünnepély. A debreceni 
kegyestan itórendi róm. kath. fógimnázmt 
önképzőköré március hó lö-en, délelőtt 10 
órakor, az intézet dísztermében hazafias ünne­
pélyt. tart, melyre a t. c. szülőket és az ifjusar* 
barátait tisztelettel meghívja az igazgató” 
sag. Mivel az esetleges jövedelmet az ön­
képzőkör pénztárának gyarapítására fordítják, 
a. nemes célra való tekintettel, adományokat 
köszönettel fogadnak. A. műsor a kővetkező: 
1. Erkel: Bevonulási wcluló Hunyadi László­
ból. Előadja a főgimnázium! zenekar. 2.

Talpra magyar* Radó Antaltól. Szavalja 
Békés István II. A) oszt. tanuló. 3. Eötvös— 
Beleznay: Búcsú. Előadja a főgimnáziumi 
énekkar. 4. Ünnepi beszéd. Mondja Bor­
nemisza Géza VII. oszt. tanuló. 5. Farkas- 
Lányi : Fábián, Rákóozy hadnagya. Melo­
dráma, zenekar kísérettel. Szavalja Kováss.y 
Miklós Vili. oszt. tanuló. 6. V. László ki­
rály. Dráma. Irta: Oláh Gábor. H. és IV. 
felvonás. Személyek: V. László Kovássy Mik­
lós 8. o. t. Ciliéi Ulrik, kormányzó Hegedűs 
Endre 8. o. t. lljlaky Miklós Lampe Jenő 8. 
o. t. G-ara László, nádor Kemény László 7. 
o. t. Szilagyi Mihály Uhlárik Béla 7. o. t. 
Rozgonyi Sebestyén Dobos Béla 8. o. t. Ka- 
nizsay Miklós Tóth János 7. o. t. Hunyadi 
László Friedmann Lajos 7. o. t. Hunyadi 
Mátyás hassa;/ Tibor 3. o. t. Hírvivő Szé­
kely Imre 6. o. t. 7. Rákóczy induló. Elő­
adja a íógimn. zenekara.

* Névmagyarosítás. Kolin Lipót cs 
Jenő debreceni lakosok belügyminiszteri en­
gedéllyel családi nevüket Komlósira változ­
tatták.

* Halálozás. Vettük a következő gyász­
jelentést : Mély fajdalommal, megtört szív­
vel tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó férj, 
édes apa, gyermek, testvér, sógor cs áldott 
emlékű jó rokon : néhai Mezei Gyula ács­
mester áldásos eleiének 4 J -ík, boldog házas­
ságának 18-ik evében 1912 inárc. 10-en ü-u. 
fél 2 órakor csendesen elhunyt. Kedves ha­
lottunk földi részeit 1912 máxc. 12-én, kedden 
délután 2 órakor fogjuk a Tócós-kert Kis- 
hegyes-ut 12-ik számú házunktól, a ref. cö; 
ház szertartása szerint, a háznál tartandó 
ima. után a Hatvan-utcai temetőbe örök nyu­
galomra helyezni. Mely végtisztességtetelrc 
rokonainkat, barátainkat, az elhunytnak P;1*
1 valamit szomorodott szívvel. meghívjuk- 
Debrecen 19.12 március 11-én. Aldas és bet« 
drága hamvaira. Bánatos neje : özv. Mezei 
Gáborné. Dézsi Erzsébet. Gyermekei: Piroska, 
Gyula, Irma, Erzsiké és Béla. Édesanyja* 
özv. Mezei Báli nme. Testvérei: Mezei Juli­
ánná férjével Magyar Lajossal ez gyermek1.1' 
vei. Zsuzsika férjével Tóth 1 • Ivánnál c*
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' rm«keivel- Rózsa férjével Balogh Jóseeffel. 
- • “ ÓS sógornői: Dezsi István nejével és 
' v i-ekeivel. Dézsi Lajos nejével és gyei- 
: “rel Dezsi Imre nejével. Dézsi László

‘, L „vermekéivel. Dézsi Sándor nejc- 
ne]tiJr <rvermekéivel. Dézsi Gábor nejével és 
Vd0nmekéivel. Dézsi Mária férjével Füredi 
gÓer”fpl és gyermekeivel. Dézsi Károly ne- 

gyermekeivel. Számos közeli és tá- 
rokon nevében is. A temetést Csurka 
iió Kegyelet temet k. intézete rendezi. 

Kossuth-atca 19., a színházzal szemben.
* Debreceni Népiroda közgyűlése,

\ p.,hreceni Népiroda folyó hó 24-én, vasár- 
• ‘"d e n órakora városháza könyvtár­
helyiségében tartja meg évi rendes közgyü­
ket melyre a tagokat ez utón i ívjuk meg. 
‘r; .. i Titkári jelentés az eddigi müködés- 
. ' Számvizsgáló bizottság jelentése. 3.
inríitvánvok. Debrecen, 1912. március 10. dr.

Viktor elnök, dr. Kovács József, titkár.
* jéggel vegyes záporeeö márciae-

^aB> Hétfőn délután 5 órakor hatalmas vil­
lámcsapások es égzenges közepette olyan 
,c,„e! yegyes záporcső hullott Debrecenre, 

június lenne. A nyárias zivatar félóra 
v.v.v;.» tartott, utána pedig kiderült az ég, 
\ villám a határban több helyt lecsapott, do 
kart nem okozott.

* Szabad Iskola. Érdekes előadást
fos: tartani ma, kedden este 6 órakor a 

Iskolában a pénzszerzés mesterségé­
rt Balkányi Béla, akinek a közgazdasági 
irodalomban már jól hangzó neve van. Eiöro 
idézzük azonban, hogy az előadó azzal a 
rzomoru kijelentéssel fogja megkezdeni elő­
adását, hogy mindaz, amit itt elmond — 
csak teória. Hogy hogy kell gyakorlatilag 
pénzt, vagyont szerezni, aboz az ő hallgatói 
bizonyár.* jobban értenek nála. De az elmé­
leti kutatásnak mindig az volt a hivatása, 
hogy kezére járjon a gyakorlati embereknek; 
a tudomány adja a nyers anyagot, amiből 
ügyes építőmesterek palotai építenek maguk­
nak. Szerző a mai viszonyokat igen alkal­
masaknak tartja arra, hogy céltudatos mun­
kával igen sok ember megvesse jövő boldo­
gulásának alapjait, de előbb szükségesnek 
tartja, hogy sok előítéletet kiirtsanak és a 
társadalom sok ferde berendezését megvál­
toztassák. Lényeges súlyt helyez egész neve­
lésünknek amerikai értelemben való megvál­
tó., tatásara, hogy az egyik legfőbb tantárgy, 
amire iskola és élet neveli a gyermekeket, 
az legyen minálnnk is, ami Amerikában: 
The art of money-making, a pénzszerzés 
mestersége. Az ingyenes előadás a Szabad 
Iskola helyiségében — Simouffy-utca 1. c. 
11. emeleten — tartatik s este 6 órakor 
veszi kezdetet.

* A recdorlegénység vizsgája, A 
rendőriskolábau a napokban már véget érnek 
az előadások s csütörtökön, március 14-ikén 
délután megtartják a nyilvános vizsgát a vá­
rosháza közgyűlési termében. Jelen lesznek 
ezen: Bomahidy Elemér főispán, Kovács 
József polgármester, a tanács több tagja, 
továbbá természetesen Rostás István rendőr- 
főkapitány, Barna Tibor rendőrfelügyelő, a 
tanfolyam vezetője és a tisztikar több tagja. 
Meghívót küldenek Gáthy Bálint kir. ügyész­
ek, Toby István vizsgálóbírónak, Tolcsvai 
“a§y Gábor csendórezredesnek.

* Betörd cseléd. Hirt adtunk arról, 
■iogy Wilson Zsigmond, Széchenyi-utca 18.

•.ma alatti lakos, cirkuszigazgató lakására 
i.-vollétébcn betörtek a 102 korona készpénzt 
a szekrényből elloptak. Fehér Mihály rendőr- 
biztos kinyomozta a tettest Kriss Anna 
CiClédleány személyében, aki nem íj tága­
st. Letartóztatlak.

* Talált tárgyak a rendőrségen.
áldhatott pénz, pénztárca pénzzel, 1 szüle- 

.j5,1 a:iyakönyvi kivonat, 1 irománytáska, 1 
' :'0:’ dohány, kulcsok, 1 olló, 1 esernyő, 1 
•ukroc, 1 csomag, 1 kalap és a Bika disz- 
'■JCüeu visszamaradt eztyü, ruhakefe és 

“>ai,Vvuo. !,s 1..VH tulajdonosa átveheti a bel- 
e,;rosi 'endörkapitánytól, Szent-Anna-utca 9.

17) j. 1

* A mai hangverseny műsora. A
mai nagy műélvezetet ígérő Altmann—Grósz 
hangverseny műsora a következő : I. Beetho­
ven: Szonáta f moll (Apassioneta) Grósz 
Ernő. II. Tschaikovszky P.: Hegedűverseny 
D dur. Altmann Leó. Ili. a) Lully—Godowsky: 
Sarabande, b) Alabieff—Liszt.' Le rossignoL 
c) Debussy. Clair de Lnne, d) Lesshetitzky: 
Intermezzoen octaves. Grósz Ernő. IV. Wie- 
niawsky : Airo rnsses. Altmann Leó. V. a) 
Chopin Scherzo H moll, b) Liszt: Tarantella 
(Veneziae Napoli) Grósz Ernő. VI. a) Schu­
bert Wilhelmj: Avc Mária, b) Doorak—Kreis­
ler : Humoreszk, c) Bazzini: Ronde des lu- 
tins. Altmann Leo. Hangverseny kezdete esti 
8 órakor. Jegyek Antalffy zenemükereskedé- 
sében Szent-Anna-ntca 13. és az esti pénz­
tárnál kaphatók.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Horváth Fcrenenó r. kath. 35 éves. Szaba­
dos Ferenc ref. 78 eves, Tóth György r. 
kath. 52 eves, Major Zsuzsanna rcf. 13 éves, 
Katona Erzsébet r. kath. 13 eves, Zilahi 
Róza rcf. 4 éves, Erdélyi Juliánná r. kath. 
23 éves, Mezei Gyula ref. 10 éves, Csiszár 
Ferencné r. kath, 30 eves, Fábián Eszter 
rcf. 2 éves.

* Fegyver a gyermek kesében. Teg­
nap Angyaloson Hadadi Lajos 3 éves kis fia 
revolverrel mellbe lőtte magát. Szülői behoz­
ták a Láng szanatóriumba, hogy a gyermek

; testében maradt golyót eltávolítsák. A szeren- 
I csétlenség úgy történt, hogy a kis fiú, atyja 
J ruhái közül előkereste a revolvert, azzal ját­

szani akart, ezt látva az édes anyja elakarta 
tőle venni a revolvert, de a fiú elszaladt s e 
közben a fegyver elsült s a golyó a szeren­
csétlen kis fiút mellen találta.

* Megbokrosodott lovak, A nagy 
vasúti hídon akart athajtatni a kocsijával 
vasárnap délután Ungvári József nagy szepesi 
gazdálkodó. Egy automobil jött vele szembe, 
amelytől a lovai megbokrosodtak. Ungvári 
József a lovak köze esett, de szerencsére 
csak könny ;bb sérüléseket szenvedett. Be­
szállították a közkórházba.

* Kellemetlen éjjeli látogatók.
Kellemetlen éjszakája volt vasárnap Hüsc 
János Pacsirta-utca 42. szám alatti lakosnak. 
Két pasas becsengetett hozzá s mikor az 
ajtót ki akarta nyitni, megtámadták. A ga­
rázda egyének ellen megtette a feljelentést 
a rendőrségen.

* Tyúklopások. A rendőrséghez teg­
nap cgyre-másra érkezett a feljelentés, tyúk­
lopások miatt. Özv. Steiger Ignácne Piac-utca 
77. szám alatti lakostól 3 darab, Kun Ignác 
Piac-utca 44. szám alatti lakostól pedig 4 
darab tyúkot emeltek cl. A rendőrség a tette­
seket nyomozza.

* Angol és francia divatlapok óriási 
választékban kaphatók Aczél antiquanumaban 
első takarék-palota.

* Modern lakások és üzlethelyi­
ségek. Piac-utca 34. szám alatt, a város leg­
forgalmasabb és legjobb helyén, a főposta 
mellett épülő uj háromemeletes modern bér­
házban kiadók. Az összes lakások a legna­
gyobb kényelemmel, fürdőszobával, központi 
fűtéssel, külön hideg és meleg vízvezetékkel, 
személy és teher felvonóval, porszívóval, vil­
lanyvilágítással és a konyhák külön gaz 
recheaud főző készülékkel vannak ellátva. Ér­
tekezhetni Hegedűs és Sándor könyv keres­
kedésében Kossuth-u. 11.

» Páccal orvos, az Athenaeum könyv­
tár legújabb kötete, Zola hires regénye, kötve 
1 kor. 90 fillér Antalíy Józsefnél.

» A takarékos háziasszony nem fo­
gad el más kenyeret, mint kizárólag Orosházi 
védjegyűt, mert ez a legjobb izii házi kenyér. 
Kapható minden jobb fűszer-üzletben, vala­
mint az Első Debreceni Kenyérgyár Rész­
vénytársaság füü.MvíéOvii, Sin;*.-., ij-inca 1. s/, 
alatt. Telefon: főüzlet 32. szám, gyártelep
707 szám

* Bámulatos, bogy a Féterflsi város­
részen hogy kelnek a háeak. Bz aat mutatni, 
hogy ennek a városrésznek a legbiztosabb 
a fejlődése. Ebbe a városrészbe esik a 
Morgó-utca ,21. száma ház, amely szintén 
eladó. Közel az iskolákhoz, egy nagyobb 
utcai és egy kisebb udvari lakásból áll. Az 
udvar tágas s gyönyörű. Megt kiüthető dél­
után.

* Hogy van a Pali bácsi . . . nép­
szerű kupié zongorára énekszöveggel, kapható 
Antalfy Józsefnél, Szent-Anna-u. Í3.

* Pileeni sörház (volt Mátyás-pince) 
Piac- és Kossnth-utoak sarkán. Bejárat 
mindkét utcában. Ma, kedden este 
nagy Borkóstolásra Pilseni Részvény 
sörgyár, világhírű Császárforrás söré­
nek, valamint a Müncheni Spaten sör­
nek, továbbá Kőbányai Részvény 
világos és barna sör csapolás. Kitűnő 
konyha. Bel- és külföldi borok. Naponta 
színház utón zene-estély.

* Szőnyegek, függönyök, stórok i
legújabbak Szabó Lajos fiai cégnél.

* A „Pilseni sörház“ modernül be­
rendezett éttermében és sörcsamokábau Deb­
recen, Piac- és Kossuth-utca sarkán állandó 
kimérése az Első pilseni részvény-sörfőzde 
Császárforrás sörének, valamint a müncheni 
Spalen-sör és a kőbányai Részvénysörfözde 
világos és barna söreinek. Kitűnő magyar és 
francia konyha, bel és külföldi borok. Tár­
sas reggelikre, ebédekre, vacsorákra és lako­
mákra étlap vagy megállapított árak szerint 
való megrendelések mindenkor elfogadtatnak 
és figyelmesen kiszolgáltatnak. Kívánatra há­
zon kívül is minden igényeket kielégitőleg.

! Társaságok részére külön terem.
* Női késs fehéroamtiok kaphatók 

Szabó Lajos fiai vászon üzletében.
* Malac tokány, zóna reggelik cs va­

csorához naponta kapható a „Szent János 
sör*, ü la Salvátor, friss csapolás egész nap 
a Márkus Jenő Dréber sörcsarnoka összes 
helyiségeiben.

* Hütőházak Debrecenben. Molykár 
ellen való megóvásra és nyári megőrzésre 
egy minden tekintetben bevált modern hűtő­
házi ruhaosztályt rendezett be a Müjéggyár- 
Részvénytársaság Erzsébet-utca 29. sz. alatti 
telepén, ahol nyári megőrzésre igen jutányos 
díj mellett elfogad bundákat, boákat, szőrme- 
árukat, szőnyegeket és minden ruhanemüekct 
stb. 1—4 fok hideg és száraz teremben. A 
Müjéggyár Részvénytársaság a megőrzésre 
adott tárgyakért teljes felelősséget vállal cs 
kívánatra a hibás, vagy sérült ruhadarabokat 
szakszerűen és olcsón kijavítja. 820. telefon- 
felhívásra azonnal érte küld és haza szállítja 
bárhová. Vidékről postán.

* Zviback Lajos és Testvére cs. cs 
kir. udvari szállítók. Alkalmi és estélyi b!u - 
újdonságai megérkeztek és Debrecenben 
csakis Halmágyi Sámuel divatházában szc - 
rezhetők be. Ugyanott estélyi köpenyek cs 
ruhák.

* Dr. Just WolframógÖ kor. l.fvi 
Földvárynál, Piac-utcai barak.

* Messenger Boy központ Sze:
Anna-utca 13. (Antalfy könyvkereskedés.) 
Telefon 612. Negyed óránként 30 filkr.

Biztos gyógyszer: gyomor- és cukorbetegek­
nek, köszvény, hólyag és vesebetegeknek.

SÓSKÚTívAsimrl

félpetiát VlTA-foirás a gyomorégést azonul m&giWI.
A vállalat tulajdonosa:

CONSUM Keresk. R.-t. Budapest,
Kertész-utca 20.

Főraktár: Komlóssy Lajos urnái.
Kapható: Félegyházy, Csanak,

I Kontsck cs Mayor cégeknél.
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fi debreceni zenészek bálja.
Sehol sem volt tegnap este zene, csak 

a debreceni zenészek bálján. Most ők mu­
lattak, még pedig pompásan* sikerült tánc- 
estélyükön. Nagy érdeklődés és nagy siker 
jelében folyt le ez a mulatság. A terem re­
mekül nézett ki, a jelenlévők kittinő hangu­
latban táncoltak Berki Lajos zenéje mellett.

Az estélyen megjelent hölgyek névsora 
a következő:

Asszonyok: Rácz Jánosné, Gáspár 
Láazlóné (Sziíágysoralyó), Sárai Györgyné, 
Nagy Gézáné, Lakatos Andrásnó, Pethő Gás- 
párnó, Sztrska Józsefné, Rácz Béláné, Seres 
Sándorné (Nagyvárad), özv. Trérikáné ('Nagy­
várad), Oláh Ferencné (Szatmári), Benczi 
Orbánná (Marosvásárhely), Buga Lajosné, 
Kiss Andrásné. Fürst Béláné, Pethő Ferehcné, 
Sipos Bálintné, özv. Rácz Istvánné. Nagy 
G.vörgyné, Nagy Lajosné, Berti Lajosné, 
Rácz" Pálné, Kovács Józsefné (Kassa), Rácz 
Károiyné, özv. Szathmári Elememé, Desseffy 
Kálmánná, Boka Józsefné, Oláh Rudolfné, 
Farkas Józsefné, Kosa. Józsefné, Rácz Pálné 
(Nagyvárad), Magvari Imréné, Kört! Bertiné, 
Gacsari Józsefné (Nyírbátor), Bagi Istvánné, 
Virág Jánosné, Sritai Károiyné (Tiszafüred), 
Oláh Károiyné, Tecske Józsdfné, Kiss Béláné, 
Veres Tóniné, Kiss Béláné, Kiss Józsefné, 
özv. Lasztóczi Endréné (Szatmár), Balogh 
Ferencné, Virág Ferencné, Kacsari Rudolfné, 
Kürti Bálintné, Szigeti Józsefné, Tárkányi 
Gézáné (Ungvár). Rácz Imréné (Nagyvárad), 
Kuporka Ferencné (N így árad), Rácz Andrásné 
Nagyvárad), Rácz Gnsztiné (Nagyvárad), Hor­

váth'1 Gyuláné, Nagy Lajosné, Oláh Györgyné, 
Farkas Kálmánné, Bakó Lajosné. Hamza 
•l -nóné. Horváth Józsefné.

Leányok : Pető Mariska, Bojár Jncika, 
Vadász Rózsika, Szabó Micike. Matnlay Ju­
ciim, Bura Rózsika (Nagyvárad), Tut: Torus 
(Nagyvárad) Főrila Etna (Nagyvárad), Oláh 
Szere és Böske (Szatmár), Irhás Rózsika,

1 szaros Rácz Böske, Oláh Margitka, Tócsi 
Liszk.i (Nagyvárad), Pőrika Margitka (Nagy­
várad), Ruha Irmus, Kiss Rózsika, Rácz Ma­
nyaka, Nagy Rózsika, Nagy Maiisi a, Kiss 
Szerénán, Rácz írónk./, Kovács Böske (Kassa), 
Farkas Emma,, Rácz Erzsiké (Nagyvárad), 
Sáray Terns Éva, Rácz Lujza, Kacsari Ág­
nes (Nyírbátor), Ka sári Maliid (Nyírbátor), 
Balázsi nővérek, Bagi Elza, Szitay Teca 
I T.-Für d). Oláh Irmus, Veres Irmici, Fcld- 
mann Malvin, Balogh Iluska, Lasztóczky 
Ilonka, Virág Mancika, Kozák nővévek, Rácz 
Annnska «•-. Boriska (Nagyvárad), Nagy Irén, 
Oláh Ilon, Duránczai Zsenike, Pocsi Mariska 
I Nagyvárad) stb.

postások bálja.
Vasárnap este zajlott le a posta és 

1 ■: v iró altisztek bálja, még a várakozást is 
felülmúló sikerrel. A kitűnő hangulatban le- 

iyt mulatságon megjelent hölgyek névsora 
a következő:

Úrasszonyok: Kántor Györgyné. Fegy­
veres Sándorné, Boios Györgyné, Fekete 
Yineéné, Kiss andrásné, Lukács Pálné, Or­
bán Imréné, Pávai Györgyné, Tarr Józsefné, 
Mass Gáborné, Székelyhídi Jánosné: Németh 
Györgyné (Zsadány), Nagy Jánosné, Rakottyni 
Jánosné, Némethi Lajosné, Nagy Mihálvné, 
Salánki Józsefné, Szína Sándorné, Deli ‘ Já­
nosné. Csonka Andrásné, Nagy Imréné, Szabó 
Bálintné, Bagosi Péterné, Szabó Sándorné, 
Bzénási Gáborné, Szabó Sándorné, Takaró 
Sándorné, Gulácsi Istvánné, Ladányi Zsig- 
mondné, ^ özv. Gyulai Jánosné, Kiicsik Mi- 
hályné, Kovács Józsefné, ifjú Borney Sán- 
dorné, Sipos Adorj.umú, Matyor Gáborné, 
Bogdán Józsefn'', Robotin Györgyné, Halász 
Jozeetné, Pintér Jánosné (Szolnok), Kozma 
stvanne, Pénzes Ferencné. Kvipkó Koroncnv, 

Szappanos Alajpsne. ,irent Mát.yásné. Fehér 
Gáborné, özv. Ökrös Józsefné, özv. Kremli 
Ferencne. Kalnar Béri Kázmér Sándorné, 
Nagy Isty.mnv. S .és Kopanv. I ■
Vánnv, X rzviuz. A:.' ,i. v. Vinezc Balmtív’1
örTeS . \ - (, ..,

Szanka Józsefné, Nelli Istvánné, Taligáéi 
Lajosné, Róbel Józsefné, Simkovics Sándorné, 
\righ Istvánné, Tóth Sámnelné, Nagy Jó­
zsefné, Szász Istvánné, Nagy Andrásné, Reich 
Antalné, Kalmár Lajosné, Tar Józsefné, Vé­
kony Gáborné, Debreczeni Istvánné, özvegy l 
Kádár Sándorné, Kecskés Jánosné, Balogh 
Mártonná, Hegedűs Antalné, Szilágyi Jánosné, 
Kovács Ferencné, Gyöngyösi Ferencné, Ko- 
vávs Jánosné, Szlnsa Ödönné, Nagy Lajosné, 
Takács Gyuláné, Rádi Gáborné, Hegedűs 
Istvánné, Györfi Istvánné, Simon Gézáné, 
Szilágyi Sándorné, Szabó Gusztávné, Kiss 
Józsefné, Erdei Józsefné, Kocsis Sándorné, 
Németh Sándorné, Nagy Imréné, Szabó 
Andrásné, Apróái Mihály nő, Apródi Jánosné, 
Nagy Lajosné, Komurpmi Imréné.

Urleányok: Kiss Mariska, Was Mariska, 
Székelyhídi Sárika, Nagy Mariska, Deli 
Juliska, Csonka Juliska, Korinusz Janka, Gu­
lácsi Mariska, Kozács Erzsiké, Pintér Rózsika, 
Kozma Juliska, Kripkó Mariska, Szappanos - 
Margitka, Kovács Erzsiké, Fehér Juliska, Ro- 
bolin Mariska, Robolin Annuska, Wezendi 
Esztike, Nagy Piroska, Horváth Rózsika, 
V.'ncze Rózsika, Bállá Etelka, Gyányi Irmuska, 
Kalmár Juliska, Tóth Mariska, Sütő Irmuska, 
Szász Jolánka. Vékony Esztike, Vékony 
Juliska, Princz Gizella, Balogh Esztike, Balog 

I Ilonka, Fekete Lujza, Kántor nővérsk, Ra- 
j kottyai nővérek, Lukács Erzsébet, Pápay j 
I Esztike, Tar Piroska, Nagy Rózsika (Püspök­

ladány, Nagy Margitka, Máriást Zsófiba, 
Piros nővérek, Kiss Esztike, Nagy Erzsiké,

: Nagy Mariska, Dózsa Etelka, Dózsa Juliska, j 
Szénásy Margit, Szabó Zsuzsika, Tóth Er­
zsiké, Bcreczky Erzsiké, Bányik Viktória, 
Szína Margitka, Gyaiai Bözsike, Baumann 
Sárika, Pénzes Margitka, Tóth Zsófiba, Nagy 
Zsuzsika, Nagy Zsibike, Sárándi Lulus, Ma­
darász Rózs.ka, Nagy Margitka, Soós Rózsika, 
Kopányi nővérek, Horváth Margitka, Végh- 
vari Margitka, Pintér Mariska, Szanka nő­
vérek, Krélsz Emmuska, Kende Zsuzsika, 
Tóth Zsibike, Mezei Juliska, Szász Rózsika, 
Kalmár Juliska, Kiss Esztike, Kövér Zsuzsika, 
Nagy Irmuska, Debreceni nővérek, Borbély 
Lidiké, Balogh Esztike, Kovács Erzsiké, Ko­
vács Margitka, Dudás Zsuzsika, Papp An­
nuska, Moskovszky Juliska, Sarak Luiz (Nyir- • 
egyháza), Hegedűs Mariska, Szabó Eszter, ! 
Végh Rózsika, Szamosai Etelka, Szilágyi 
Erzsiké, Kiss Margitka, Kovács Mariska, 
Mező Erzsiké, Mező Rózsika, Erdei Margitka, 
S/abó Erzsiké, Komáromi Ilonka, Fábián 
Rózsika. Bogdán Rózsika, Bagossy Erzsiké, 
Kovács Piriké, Hajós Mariska, Nagy Zsibike, 
Bereczky Margitka, Biri Juliska, Szendrő 
Mariska, Újvári Erzsiké, Ujfalussy Bözske, 
Fazekas Rózsika, Jobbágy Mariska, Király 
Mariska, Albus Mici, Deutsch Böske, Mezéi 
Piriké, Vigli Mariska, Erdős Bözsike, Orbán 

, Erzsiké, Szilágyi Mariska, Bagossy Luló,
, Pintye Etelka, Gencsi Erzsiké, Szőllősy j 
\ Juliska, Boros Magda, Stefán Margitka, Kiss j 

Mucus, Salánki Józsa, Szabó Bözsike, Gyön- i 
gyossy Miéi, Balogh Paula, Nagy Karolina, 
Madarász Leona, Tar Sárika, Kiss Paulina, 
Janatka Böske, Félegyházi Margitka, Kovács 
Iluska, Bancsi Agnes, Komáromi Mariska, 
Pap Juliska, Csuka Margitka.

Táviratok.
Arad a kormány mellett.

Arad, márc. 11. A város törvényható­
sági bizottsága ma délelőtt tiz órakor rend­
kívüli gyűlést tartott Urbán Iván főispán 
elnöklete alatt és határozattá emelte azt az 
indítványt, melyet 35 bizottsági tag nyújtott 
l;e szombaton. A határozat lényege, hogy 
Arad városa törhetetlen ragaszkodással visel­
tetik gróf Khuen-Héderváry személye és a 
véderöjavaslatok ügyében elfoglalt áláspontja 
iránt és bízik abban, hogy ezt az álláspont­
ját változatlan épségben érvényre is fogja 
juttatni. Az indítványt 130 szavazattal 5 el- 
lenéhen elfogadták.

Kaposvár, márc. 11. A somogyvár- 
iKcuvei munkapárt vasárnap tartott gyűlésén 

I a Kim:»:- kormány mellett foglalt állást 
Klr: T 1 Ív; v" táv:'' '' an üdvözölt'1];

1*12 március 10
Pitreloh és Aufftnbarg^»^'

Budapest, márc. 11. Bár úgy Pit ' 
volt hadügyminiszter, mint Auffenh»^ 
mostani hadügyminiszter megcáfolják a & 6 
ter Lloyd szenzációs hírét, a Pester i iPes' 
ma esti lapjában fenntartja állításait és S
tévedettf1* m<*’ h°^ a «*£

Juan Sikkai China elnök».
London, március 11. China kör« 

sági elnöke Juan Sikkai lett, akit m^86' 
hangulag választott meg a nemzetgyűlés.83'

Csáky és Návay kihallgatása,
Becs, március 11. Csáky Albin „óf 

főrendiházi es Navay Lajos lcénviÁ,u£.°. elnökök csütörtökön mennek kihaliglí 
az uralkodóhoz. Utánuk mé» több iriiiía kihallgatása fog következni.” P°htlkns

Tisza Geszten.
Budapest, márc. 11. Tisza István haza- 

átázott Gesztre es e hó 13-án részt 
nagyváradi munkapárt gyűlésen, amikor nt»t 
beszedet fog mondani a bécsi' beavató; 
ellen. tKOZas

Képviselőjelölés.
Deós, március 10. A szolnok-dobokai 

munkapárt. az Inczédy Samu báró lemondási 
lolytán megüresedett képviselői állásra 
faludy Ernő Földbirtokost jelölte.

Lujza gondnokság alatt.
Brüsszel, március 11. Stefánia her­

cegnő, gróf Lónyai Elemér felesége, találko­
zott nővérével, Klementina hercegnővel, a 
kivel megállapodtak abban, hogy nővérüket 
Lujza hercegnőt gondnokság alá helyeztetik

Hofrichter beteg.
Becs, márc. 11. A ciánkális volt főhad­

nagy, Hofrichter a mölíersdorfi katonai íegj- 
házban suh osan megbetegedett. Megkapta i 
tüdővészt.

Ferenc Ferdinand és a válság.
Becs, márc. 11. A magyar kormány­

válság ügyében, mint hire jár, Ferenc Fer­
dinand is szerepet kíván vinni és ő maga 
is meg fog hallgatni néhány magyar poli­
tikust.

Minisztertanács.
Budapest, miire. 11. Ma délután 5 óra­

kor a lemondott kabinet tagjai miniszter­
tanácsot tartottak, melyen a folyó ügyeket 
intézték el.

Akasztás lesz jüiiskolcon.
Regula Eris utolsó napjai.

Miskolc, március 10.
Az edelényi rablógyilkosság tette­

sét, Regula Ede asztalossegédet tudva­
levőleg kötél általi halálra ítélte a 
miskolci esküdtszék. Bzt az Ítéletet a 
Kúria november másodikén helyben­
hagyta s jóváhagyás végett nyomban 
felterjesztette a kabinetirodához. Az 
ügy iratai Bécsből tegnap érkeztek 
vissza a miskolci törvényszék elnöké­
hez, Lehóczky Gábor táblai bíróhoz, 
aki az express-Ievélben küldött király i 
döntés átvétele után nyomban érintke­
zésbe lépett Bulyovszky Gusztáv fo* 
ügyészhelyettessel, a miskolci ügyész­
ség vezetőjével és telefonon felhívta 
dr. Lengyel Zoltán országgyűlési kép­
viselőt, a rablógyilkos védőjét s fel­
kérte, hogy az Ítélethirdetésre jöjjön 
le Miskolcra. .

A miskolci törvény.—: ' ken máig 
erősen titkoltál-: :i Hraly: ’ tnr*
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de ma hivatalosan jelentik, 
uralkodó jóváhagyta a halálos 

• ' \ miskolci törvényszék el-
1 'tegnap már táviratot küldött 
!l.(ln'1ra Báli Mihálynak, a hóhérnak. 
; :' ítélethirdetés holnap délelőtt tiz 

,r lesz s holnapután hajnalban 
Elejátszódni a törvényszéki fogház 

u-irán a borzalmas dráma utolsó 
^elvonása. Dr. Lengyel Zoltán védő, a 
^ e8ti vonattal el is utazott Buda-

P
estről Miskolcra. A hóhért holnap reg- 

,1 0 várják s délután már ácsolni 
lógjak az ' akasztófát a fogházudvaron.

, Az utolsó kívánság.
A rablógyilkos szülei még ma is erősen 

bíznak abban, hogy a király meg fog ké­
relmezni elvetemedett gyermeküknek s az 
'pia csak a minap irt hossza, négyoldalas 
levelet Lengyel Zoltán dr.-nak, melynek 
minden sorából kicsillan az uralkodó kegyel­
tben való bizalom. Ugyanabban a levélben 

is megírta a rablógyilkos apja, hogy fia 
teljesen meg van győződve arról, hogy a 
irámára nincsen többe kegyelem. Apját, aki 
a minap meglátogatta a cédájában, aira 
i trie, vénye gondjaiba menyasszonyát, Zsóka 
Terézt, akinek szerelméért siilyedt rabló- 
gyilkossá.

Regula Ede szülei tudvalevőleg nincse­
nek törvényesen megesküdve, a apja katho- 
likus, az anyja luteránns. A rablógyilkos, 
mint törvenyteien gyermek, az anyja vallá­
sban nevelkedett. Tegnap Regnla felkéredz- 
kedett Bulyovszky Gusztáv főügyészhelyettes 
elé.

— Nagyságos uram — mondta 
.írva — tudom, hogy nekem nem ka- 
gjelmez meg a király. A halálra ítél­
teknek az utolsó kívánságai teljesítem 
szokták. Nekem az az utolsó kívánsá­
gom, hogy kaiholikusként halhassak 
meg. Ezen a valláson van az apám is, 
a menyasszonyom is. Bégen át akartam 
már térni. Tessék megengedni, hogy 
katholikus pap kísérhessen el az akasz­
tóia alá.

— Ügyészi hatalmamnál lógva — 
felelte a főügyész helyettes — jogom van 
dönteni a maga utolsó kívánságának tel­
jesíthetősége dolgában. A katholikus 
egyháznak magára semmi szüksége nincs 
Az áttérést nem engedem meg. Majd, 
ha eljön az ideje, kívánjon ma~t, olyat, 
ami teljesíthető.

Regula tehát luteránuskent fog meghalni. 
Miskolcon egyébkényt nagy izgalommal vár- 

•|ak akasztást s a törvényszék elnökét 
máris megrohanta a jegyet kérők cerege. — 
Jegyeket azonban csak rendkívül korlátolt 
-iámban adnak ki, hölgyeket pedig egyálta- 
'-luan ácm bocsátanak uu holnapután haj- 
Halban a miskolci fogház udvarára.

$ bányászok világsztrájkja.
Essen, március 10.

A mhrvidék keresztény banyasző- 
etsege röpivatot adott ki a sztrájk 

® e.n’ mci't áz teljesen reménytelen és 
‘■hk az angol iparnak válnék hasz- 

a bányászcsaládok száz- 
sodorná. Másrészről bizo- 

J0f\ 'V'by u Irinx alula jdunosvk úgyis 
,hígnak és teljesitik a bányn- 
h/UK ' eteléseit.

Essen, márcias 11.
A német-laxembargi bányatársaság tár­

náiban alkalmazott munkások képviselőit az 
igazgatóság csütörtökre tanácskozásra hívta 
meg. Hcrneben és Bochumban tartott bá- 
nyászgyülésekcn kimondották, hogy nem lép­
nek sztrájkba. Csak a régi bányász-szövetség 
hívei foglaltak a sztrájk mellett állást.

Boehum, március 11.
A régi bányaszövetség röpiratot adott 

ki, amelyben kifejti, hogy tekintettel arra, 
hogy a rnhvidék bányaigazgatóságai meg a 
keresztény bányaszövetség által is jogosok­
nak elismert követeléseket elutasította, a 
Herneben tartott kerületi tanácskozásén el­
határozták, hogy sztrájkba lépnek. Felszólítja 
tehát a ba.jtársakat, hogy no feledjék azt, 
hogy az idő sohasem volt oly alkalmas a 
követelések keresztülvitelére, mint most. 
Minden ruh vidéki bányásznak kötelessége 
most szem előtt tartani a nyugalom és a 
fegyelem szükségességét. A röpirat óvja a 
tagokat az alkohol élvezetétől is.

Zvickau, márc. 11.
Minthogy a bányatulajdonosok nem haj­

landók a bányászszervezettel tárgyalni, ma 
1 >00 bányász által látogatott gyűlés jóvá­
hagyta a felállított követeléseket és utasí­
totta a megbízottakat, hogy legkésőbb keddre 
újabb gyűlést hívjanak egybe, mely ideig a 
bányák tulajdonosai nyilatkozhatnak, hogy 
mily engedményt hajlandók tenni,

London, március 10.
Sir Tudor Walters, az angol alsóház 

tagja, Seheffieldben beszédet mondott, mely­
ben a többek között azt mondotta, hogy azt 
hiszi, a sztrájk végének előestéjén vagyunk. 
Londoni körök, melyeknek a helyzetről pon­
tos áttekintésük van, ma optimisztikusabban 
gondolkodnak és keddig valószínűleg al­
kalmas alap lesz található a megegyezésre.

•A skötországi bányatulajdonosok és bá­
nyászok körében nem igen hisznek a sztrájk 
közeli megszűnésében, bár azon a nézeten 
vannak, hogy a bányászok újabb országos 
gyűlése kedvező eredménynél járna.

Boehum, március 10.
Ette 0 óráig 69 bányamunkásgyiilésről 

érkezett jelentés, amelyeken 140.000 munkás 
vett részt. Miután összesen 80 helyen tartot­
tak gyűlést, löO.UOO munkás jelenlétére lehet 
következtetni. A sztrájk jelszavát mindenütt 
nagy lelkesedéssel fogadták, A gyűlések jó­
részt túl voltak zsúfolva, úgy, hogy több 
helyütt párhuzamos gyűléseket kellett tár­
tam. A legtöbb gyűlésen a keresztény szak- 
szervezethez tartó ó bányamunkások is reszt­
vettek es felszólaltak.

Közgazdaság.
Modern tejgazdaság részvénytár­

saság? alapon. Debrecenben uj részvény- 
társaság alakul. Modern tejgazdaságot rendez 
be higiénikus alapon, százötvenezer korona 
alaptőkével, amelyből százer körül mar je­
gyeztek is a részvényeket. Vasárnap az elő­
készítő értekezleten az alakulás részleteit be­
szélték meg K a részvényeket százkoronás 
értékkel bocsátják ki.

Az Országos Magyar Kereskedelmi 
Egyesülés közgyűlése. Az Országos Ma­
gyar Kereskedelmi Egyesülés ez évi közgyű­
lését vasárnap, március 17-én délelőtt 10 
órakor tartja az Egyesült Lipótvárosi Polgári 
Kör nagytermében (Budapest V, Akadémia- 
utca 3.) A gyűlésre, mely iránt országszerte 
rendkívül nagy az érdeklődés, az azon részt- 
\enni kívánó tagjai részére az Egyesülés 
kedvezményes áru jegyeket eszközölt ki. Az 
ilyen jegyek váltására jogosító utalványok 
csakis O. M. K. E. tagok számára adatnak 
ki és 20 fillér illeték ellenében a Kereskedelmi 
Csarnok (Hungária épület) felügyelőjénél kap­
hatók. Az O. M. K. L. injdukerilleti egylete

ez utón hívja fel tagjait és az érdeklődőket, 
hogy a közgyűlésen minél nagvobb számban 
jelenjenek meg, hogy a közgyűlés az ott meg-

Ielentek nagyszáma folytán a magyar keres- 
:edők országos nagygyűlésének valódi képét 
mutassa. Minthogy a jegykedvezmény kizáró­

lag tagok részére lett engedélyezve, célszerű, 
hogy az érdeklődők minél nagyobb számban 
lépjenek be az O. M. K. E. kötelékébe. A 
kedvezményes jegyek folyó hó 13—20-ig ér­
vényesek és gyorsvonat 11-od osztály hasz­
nálat cselén 14 K árkülönbséget jelentenek, 
mig az 0. M. K. E. tagsági dija 1 évre 6 K* 
Jelentkezéseket elfogad Unger felügyelő ur a 
Kereskedelmi Csarnok helyiségében.

Csarnok.
C/SmZZsi

(Folytatás.)
IV.

VELENCEI ÉJ.
Beült s mintegy kémkedve tekintett 

vissza nejének ablakára, kinek egyszerre el­
tűnt arcáról minden pir s szeme, — mintha 
kihalt volna belőle az utolsó láng is, — 
olyan fénytelen lett.

Egész testében hideg borzongás futott 
keresztül s szivében valami különös érzelem 
ébredt fel, mintha gyűlölni kezdte volna 
önmagát.

De hogy is tehetett ilyet? Hogy feled­
kezhetett meg ennyire magáról? Ah! utálat­
tal kell elfordulnia önmagától s megvetnie 
eddigi életét, mely gyalázatot hoz fejére!

— MegcsaJod a férjed, te esküszegő! 
A lelkiismeret szava zúgta fülébe ezt a kár- 
hozatos Ítéletet s ő megsemmisülve a vád 
súlyos terhe alatt, könnyezve látta he, hogy 
bűnös. . .

Aztán ismét mentegetni kezdte magát. 
Hiszen csak játék az egész! A férje magára 
hagyja, elhanyagolja s ez a kedvr e kis ka­
land csak szórakozást nyújt neki. íriszen úgy­
is elég unalmas az egyedüllét. Igeu, igen ; 
csak játék, csak szórakozás, hiszen nem is 
szereti, csak talán gondolja, csak úgy hiszi.

— Hahaha! milyen hohó vagyok! . . . 
Hogy is gondolhatok ilyet!

Újra kinézett az ablakon.
Az országút fái között már liinedezni 

kezdett a hintó.
— Csak menj, menj nyugodtan cdr.; 

főispánom! Menj, menj, hiszen én hű vagyuk 
hozzád s féltékenységre legkisebb okod sem
lehet — Isten veled! . . .

(Folyt, köv.)

Kárpáti szesz
hatású szer. Ára i óa 2 bar. Formáéin, 
bármely testrész izzadságát rövid időn belül 
megszünteti, Ára 1 és 2 korona. Gyökeres
tyukszemirtó, 5—6 nap alatt a bőrke- 
ményedést vagy tyúkszemet biztosan elmu­

lasztja. Ara 70 fillér Kapható: 84't

Harsányt Lajos Ä
DEBRECZEN, Csapó-utca.

Eladó bázü
Csapó-utca 86., Faragó-utca 1. és 

Eötvös-utca 39., e három utcai fronttal 
több rendbeli üzlettel és lakásokkal, 
villamos megálló közvetlen a ház előtt. 
Villamos világítás minden lakásba be­
vezetve. Értekezhetni : 868

Tóth János
ügyvéd irodájában. Piac u. 30.
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CzabáSzat, Varás
és minta rajzolásból agy a francia mint 

*>w* az angol módszer szerint alapos okta­
tást nyernek csak kizárólag Intelligens leányok
özv. Xnothy Xováosné Síllye Qabriella
Kessutii-ntoa 45. szám alatti szabászat! és 
varró iskolájában. Beiratkozás bármely na­
pon, Vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 
9—12-g, délután 3—5-ig. 403

I épitő és építtető urak
flgfelméfee!

Az építő idény kezdetével minden 
egyébb építő anyagokon ki vili kti- 

lönösen ajánlom raktáramat
Vasgerenda, Babitz falvas, víz- 
és gázvezető cső valamint

*1 lEíllEi ti
és Biehk-féle m\

Asphalt lease&ekben.

A debrecsni áeraskedeími tvíeieyseyélyzö Evyetiiui
(• iismert magánegvesíileti pénztár) 1512. uaroliis hó 17-iíén, az az vasárnap d

órakor, a Kereskedő Társulat dísztermében ** U

XIX-ik éwi rendes közgyűlését
tartja, melyre úgy a kereskedő főnökök, mint az alkalmazottak, közgyűlési

tisztelettel meghivatnak. '' ytd.
'BTaS.rs-jyy$

1 évi jelentés, valamint az 191 l-ik évről szóló zárszámadások ctoterjcsztésc.
A felügyelő-bizottság jelentése és ennek kapcsán a felmentvény fölött hat*roeHHv»i«,i3. Költségelőirányzat az 1913-ik évre. umaroeiJKxiata!

4. Esetleges indítványok, melyek a közgyülé« előtt 8 nappal (alapsz. 19. S.) irtahnr ,
Debrecen, 1912. március 10. "■ J

Kardos László, elnök. ESsgy József, titkár.

Menyasszonyi kelengyék |
nagy választékban.

Porcellán étkező készletek.
Sávé, tea és mokka-aEcrvizö ül 

Mosdó asztali ,/elszerelései-:. Jokt 
készleiek, flvsgszervlzok.

Cegujabb petróleum függő-lámpák
Alpakka és ezüstölt evőeszközök. 

Képkeretek, menyasszonyi ajántiékak.

SES.HEi?.J0S! Lám Sánpor
Mi

209—1912 v. k, szara.

Árverési hirdetmény,
A debreceni kir. jbiróságnak V. 

2237/2—1911 száron végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint a H.-ná- 
nási bank részére debreceni lakod­
tól 300 kor. tőke ennek 1908 év 
máro. hu 2 napjától számítandó 6% 
kamatai és az eddig összesen 56 
kor. 46 till, perköltség erejéig 1911 
évi október hó 3-án biróilag lefog­
lalt és 850 koronára becsült búto­
rok, könyvek és egyébb ingóságok 
1911. évi március hó 18-án, dél­
után fél 3 órakor kezdetét veendő 
és Debrecenben, Vígkedvű Mihály- 
utca 15. megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet ígérő­
nek azonnali készpénz fizetés mel­
lett, szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árve­
rés mindazon foglaltatok részére 
kik már jogerős végrehajtási zálog­
jogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1911. évi február 
hó 23-án.

Bódogii Zsigmoiwi

Piac-öten 5.
Otletéiea m

Telefon ISI.

Mesés suntan véts)
Hálószoba, berendezés, Tölgyfa 
bútor: 2 szekrény, 2 ágy, 2 háló- 
szekrény, ágybetétek. Egy sálon 
garnitúra selyem hazait el v*y 
rövid szárnyasoméra, alig hasx- 
aált. Elegáns, gyönyörű kivitele 

légssess csillárok. 8«

Bővebb felvilágosítási ad:

a színházi iroda.

A Debreceni Első Takarékpénztár
cli' qü*fp w

a Piac és Kossuth-utca szegletén
épült

Ä8 _ f

ÜHH HBdJyijF
r i f

helyezte át.
Bejárai Piac-n. felél,

865 bírói kiküldőit.

ÜBUTOB!!
Telephon 377 és 484

Modern asztalos és kárpitos bútorok lak­
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási 

választékban

Hmm József
Piac-utca. 4-1

s*5K 35ír.<rí<w::s-ymr&„

drakatVi nvázz!
BricMa Miksa nag^károlyi mőlwaí üzletét, Singer 
RÍ Miksa nőldivat csődtömegét megvettem !!

Az árukat haza hoztam s Ég#«!*«, o B.c?s<á>3Ul árutlo**» l
I mtr. fehér batlst 
1 mtr. francia baiist 
1 mir. breton maradó# 
l mtr. finom parchct 
l mtr. francia delén 
I mtr. zefir

26 fii. 
38 fii. 
24 fi!. 
34 fii. 
96 fii. 
34 fii.

1 mtr. finom csipke 03 ff!.
1 mtr. 120 cm. Uostüm kelme

tavaszi kivitel mtr. 76 fi.
1 vég finom vászon MO f8.
1 mtr. blouse kelme uj minta 28 Hl.

. ...... ..V,,. .... 1 mtr. jó lüszter 30 fii. ^
Tavaszi Kostüm Ke lm ók óriási választékban a legolcsóbbtól a legfinomabbig, rövid 
áruk, díszek, szallagok, selymek potom olcsó áron, fchérnemüek, harisnyák, sztaes 
és fekete ernyők. Angol zeíirek s minden nőidivat áruk, még nem létezett nag)

választékban és olcsó árban.
•S* Kossuth és Batthídmyi-o-

sarok, Színházzal szemhen.lemar
amgmmái^mm^ysprrrr.'-s e<

«J
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Túlzsúfolt 
raktar miatt

nagy árleszállítás!
Mindennemű rajzolt és kezdett kézimunkák, 
női fehéineműek, női és gyermek kötények, 
női, férfi és gyermek harisnyák, selyem és 
hímzett zsebkendők, struc, pamutok, kötő­
pamutok, kézimunka-szövetek, rövidáru cikkek

olcsó árak mellett
843 szerezhetők be

Füstős Dezső
kézimunk és előnyorada üzletében, Piac-u. 12.

Fehér és színes hímzés vállalat.

Hévéi pénzzel megvehető I

■«*
81
W

Homokkert 1. járás, Buj­
dosó-utca 14 szám.

4 rendbeli lakosztállyal s a hozzá­
tartozó mellékhelyiségekkel, gyönyörű 
szép nagy udvar, jóvizü kút, 466 
négyszögöl rendben tartott kitűnő 

termő szöliő, elköltözés végett

eladó!
Bővebb felvilágosítást nyújt s ér­

tekezni a tulajdonossal 837

füszerüzlet 34. szám.
Jl *»ií jövedelmező há&l

> Iera.pr I o-a
» 1
8
cdw
cdcrcr
tA j
g* j
JU í 
2- ! O I Wí joCT* Ier j
er
§s
CDer
CD*1
CD

ml«l«s nagyáruház
Debrecen, Kistemplom-bazár.

Tavaszi idény beltával ajánlja az igen tisz. hölgy közönségnek dús raktárát női fel­
öltőkben, costümökben és női kalapokban. 44b

sra<o.*MdL sísrsmBx 2

Gyári telefon 989. Gyári telefon 989.

DEBRECZSN, Dőlszegi-at.

Városi irodák s
Piac-utca 62. Telefon 1045.
József Mir. herc.-u. 38, . Telefon 788,

Tiszteletteljesen ezúton is értesítjük 3 nsgyiübecsült téglavásárló 
közönséget hogy gyárunkat üzembe helyeztük. Az eladásokat ugy n 
helyszínen (gyártelep), valamint városi irodákban eszközöljük.

Gyártmányaink SdzáróSag elsőrendűéit.
A magyar mérnök és építész-egylet szabványainak minden tekin­

tetben megfelelnek. **73

Hmamhsm*®
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petit hetiből
Vestagsíb 

ttikbäl IO fillér. •dm* leivíiÁyMltMí, csak a vfiJauara 
a Mrteféa «béoéI a MadAMwatulUl

Levelezés.

■kt if

'■ti I
4 i

í

Ilim

Független
nő barátságiit keresem 

ivói néha-néha ogy-két 
ellomes órát eltölthotnék 

leveleket „Remény" joli- 
röro postrestante kérek a 
■'vostára. 3275

A Csapó-utca
egyik legforgalmasabb he­
vén, sarkon, több utca 
.özpzntjári, .tó meneteli! 
liiszerüzlet trafikkal és 
es korlátolt italméréssel 
.Adó. Kevés pénzel jó 

azlotot kap aki ezt ki­
veszi leiépért nem tizet. 
Ugyanennél a háznál több 
tívlviség üzletnek átala- 
atva kiadó. —• Értekezni 
Király fiisrci’üzletébsn,

! iegenfeld-tér. ___ 142
Gummi

has,fűzé a legújabb! Ka- 
1 a ptollak olcsó árakban! 
v lőtt női felölték nagy- 

választékban! Renyáts 
Emilnél Debrecen Főtér, 

134
66

t.Uérbe kerül egy pár 
. r ti vagy női harisnya 

telelés pamuttal együtt, 
Bcnyáts K. harieuyagyára 
Debrecen. 133

Aromás
zamatos pörkölt kávék 

phatók Félegyházynál. 
’ iiiany lizemti kávépör- 
;. ló • kirakatban, Piac- 

Miklós-u. sarok. 132

Gyermek
kocsik és kosarak logoi 
csóbban Kossuth-utca 26. 
Javításokat készít. 3116

Szobafestést
mázolást jutányosán vál­
lal Kelemen Sándor Csapó 
49. Tanulók Fizetéssel 
felvétetnek. 2836

Nyngotl-
utca 16. szám alatt u,j üz­
letet nyitottam. Jó házi 
koszt "bent étkezősre és 
kihordásra jutányos áron 
kapható. 3320

Gazdasszonynak
menne középkorú csinos 
nő, ki a háztartásiján tö­
kéletes és jói főz. Sze­
mélyes megbeszélés Me- 
szena-utca 8. szám. 3323

Hallatlan
Olcsón megvehető 
most a Homokkert- 
ben egy szép, uj, 
modern kis ház! 
Két szoba, konyha, 
előszoba, speiz és 
pince. 300—1260 
négyszögöl kitűnő 
termő szőlővel, a 

legkényelmesebb 
bankteherrel. 

Értekezhetni: 842
Pata^va 15

Horváth, gözfürész.

Ki szop
és tartós ci­
pőt óhajt ’ 

venni vagy 
.rendelni a.; 

bizalommal 
keresse fel Falusi Károly 
polgári és katonai cipész 
mestert. Csápő-u. -11. 131

Tea
különleges végek 10 de­
kánként 50 fillértől fel­
jebb, Király füszerüzlc- 
lében Dégeníold-tór. 130

Bútorok
.^olcsóbban kaphatok, 
havi részletfizetésre is. 
Weisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Széchonvi-u,
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 139

Király
kávéi mégis s legjobbak, 
ldvánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dógon- 
: éld-tér 11. 128

Ondódon
V Ceizig-telep luollett 5 
"old föld azonnal kiadó,
! Ttok érhetni Piac-utca 17. 

___________ 3264
Költöztetek

bútort pakolok helyben és 
vidékre féderos slráfko- 
rsin. Telefon 413. Csapó 91 
Debreceni. 3245

Darabos-u. 14. sz. 3317
A Nylradony

állomásra szállítva 600
drb 2 m. és 250 centi ki­
faragott akác ctiláp. Ér­
tekezhetni Gödény 
rencel H-sámsou.

Fe-
2783

Hégy
szobás lakás mcllékhelyi- • 
ségekkel május l-re ki- I 
adó, Fnvészkcrt-uteu 14. I 

3239 :
Egyszcrtt

ós legdíszesebb vasalást I
vállalok háznál, vaey olt- I 
hon. Szönyi Mihúlvné,
Nyil-u. 33. .

Sestakcrt
30 számú szőllí. pajtával 
együtt kiad \ vii‘.!;:-zni 
lehet llatt’-.v.iny-u. 1 
uilajdonos :• l. .121 u

Mosónő
ajánlkozik mosni, vasalni 
Késes-utca 30, 3337

Utcai
bútorozott szoba külön 
előszobával Péterfia-utca 
mellett kiadó. Világos 
pince szoba is kiadó Hon­
véd-utca 9|a. 3339

Egy
fiatal borbély-segéd azon­
nal beléphet, Csapó-u. 97 

3332

Kiadó
kút utcai, egy belső és egv 
előszoba tartozékaival máj. 
1-tő, Timár-utca 25. sz.

.3313

Kiadó
két szobás udvari modern 
lakás, villanyvilágítással 
május hó l-re, Árpádtól1 
Sámson-u. 8. 3318

Árpádtór
15. számú modern, szép 
kis ház eladó vagy kiadó.

3319

Naponta
jó friss vajat lehet kapni

Díványok
készen Nagy Antal kár­
pitosnál kapható, Aram 
János-u, 38. __ 2508

Kanári
nőstények 3 és 4 koro­
náért Osokonav Gyulánál, 
Péterfia-u. 61. 2442

Egy
intcligens nő házmester- 
nőnek ajánlkozik, Bethlen 
utca 57. 3388

Megbízható
jó mosónő házakhoz ajánl­
kozik. t im megtudható 
Füvészkert-utca 4.. az al- 
kertésznél. • 3330

Varrónő
házhoz ajánlkozik, József 
kir. Imre. 3342

Póni kellono?
gyorsan és olcsó kamatra 
forduljon bi-,alommal az 

I ...XUaláDos ÜgyvivöBég, 
! bankirodájához Hatvan-

Jó
varrónő házakhoz ajánl­
kozik. Cím Vörösmaóty- 
utca 12., Farkas. 3335

Nagyobb
épilési vállalatnál irodai 
condók elvégzésére gya­
korlattal biró egyén al­
kalmazást nyer. Ajánlatok 
eddigi működés megjelö­
lésével „Mérnöki iroda" 
Piac-utca 77 alá külden­
dők. 3336

: Kereslet.
Munkásnök

j munkáslányok és egy ko- 
I csis felvétetik Teleki-utca I 100. sz. 141

Inteligens
erdész 15-re csinos bu- 

I torozott szobát koros. — 
! Ajánlatok Erdész jetidére 
i a kiadóba. 3269

Füszer-
I nagykereskedésben egy 
; utazó kerestetik, ki úgy 
I a vidéken, mint a hely- 
I beli piacon, jól bevan ve- I zetvo. Csak is s-akórlo- 
I lemmel biró egyén ajánl- I kozhatik. Cim a kiadó- 
I hivatalban. 3228

Jó
családból pincér taonc fcl- 

I vétetik Kovács Aladár. ■— 
I Debrecen szállodás. 3163

Nőiszabcság-hoz
ingyenes tanulólányok és 

I egy fin tanono felvétetik. 
Magos-utca 23. 127

Fix
fiz tés és napidij mellett 
állandó alkalmazást nyer 

. az üzletszerzés és szerve­
zésben jártas, agilis kül- 

í hivatalnok. Ajánlatok az 
Adriai biztositó társulat 
főiigvnökségéhoz, Satmár, 
nyújtandók be. Ugyanott 
egy jó Írással rendelkező 
gyakornok is felvétetik.

3322

eSsasJás!
17-ikén ü. u, 3 óra­
kor az Acsádi-ut 
mellett levő Erdődy 
féle tanyán, szálan­
ként 10—15 méte­
resek. Igen alkalmas 
szerszám és oszlo­
poknak. 838

Takarítónő
felvételik Llonvód-u. 9. H. 
sz. alatt. 3321

3836NyiAu. 118. 118

Egy
jómunl is csizmadia-segéi 
felvétetik Toldi Józsefnél,

Kifutó
fin fizetéssel felvételik 
Szabó Miklós férfiruha 
áruházában, Piac 19, 8341

Varró
és tanuló leányok, bent 
lakó (szegénysorán) fel­
vétetnek OSokonai-u, 25.

3340
Ügyes

derek és aljvarrónők fel­
vétetnek Péterfia-utca 6, 
Friedné. 3334

Ügyes
tiizőnő felvétetik Dégen- 
fold-tór 3., Cipőfelsőrész 
készitlnél. 3333

Poroszlay-ut 3-ik 
szám alatt Í82Ö 
négyszögöl szőllős- 
kert kevező áron

eladó!
Értekezkelni:

Rákőczv-u. 3.

Gomblyuk
varrónőt sürgősen kere­
sek, .Szóoiicnyi-utca 12, 
keresztépulet. 3327

Ügyes
varró és tanuló leányok 
felvétetnek Herényi Anna 

, női szabónál, Péteríia 4.
3331

Egy
10—12 éves egószéges fin 
gazdaságba felvétetik, je­
lentkezni a kiadóban. *

EJadás.
Eladó

Pétcrfia 18. sz. ház és 
Sestakert, Pqroszlai-u. 6. 
sz. szőllő. Értekezhetni 
Szőchényi-ti. 37. 3272

Eladó
Török Bálint-u. 17 sz. ház 
vagy kiadó. 8270

Vár-utca
, 10 sz. ház szabadkézből 
; eladó, értekezhetni Boros 

Izidornál. Kosauth-u. 2. 
I__________________ 3263

Eladó
! ház Ooróbi telep Király 

Feronc-u. 34, két szoba 
konyha spájz, istálló , to 
vábbá sértésül, teljosen- 
tij épület és jó viz az 
udvarban. 3252

Eladó
a Zöldfa-utca 10. számú 
ház, értekezhetni Szilágyi 

Bálint szállásbiztossal.
3241

Ócskatégla
ablakok és több bútor 
darabok eladók, Simonfy- 
utca 54. Klein. 3242

Egy
bolti nő azonnal felvétetik 
Balta Mihály üzletében, 
Csapó-utca. 8311

Kenyér­
ügynök óvadékkal felvé­
tetik Korona kenyérgyár­
ban, Bethlen-u. 23. 3329

l ,j és ócska

ajtók

és bolti redőnyök
jutányos árban kap­

hatók. 844

Klein Abraham
Arany János 43.

Eladó
Simonify-utca 37. sz., évi 
jövedelme 4000 korona, 
Gönczi-utoa 5 szám, Virág- 
utca 1. szám, van rajta 
három üzlet, jövedelmez 
950 forintot. Értekezni 
Csillag-u. 16. 3316

Bihari-
telepen 78. sz. ház elköl­
tözés miatt azonnal eladó, 
kicsi pénzzel megvehető.

3825

A Csapókértb«e 
m^yru,kán ouTw
10?.J kvodrát játermí «Z 

level, értekeztijA?6’
Meszona-utca 6. jJJ, 

Eladó* "f
10 hektó ezerjó bor 8-- 
”é eres kifaragott 
oszlop és több fAI. V 
szőUő vessző megrendí
hetö. SzécsénvikSTm’
szár-utca 13. ^

— Üjföldön 
f sncBaesics-ntca 104 « 
ho d tanyafóld és 9 'Jt 
belsőlegelő föld eladó. _ 
B-lvilágositástad dr.Tótl 
Janos ügyvéd irodája 
.......... ....... .............. 3Ú?

Tiszteli hézüit
figyelmébe.

Ajánlom a nagyág, 
máshoz alig tizpercnyj

járás a
*>le

Eladó
Péczoly-u. 8. sz. igen jól i 
jövedelmező, 225 négy- ' 
szögül területű ház. Érte­
kezhetni Gazdasági és Ke­
reskedelmi Bank Szövet­
kezet főkönyvelőjénél, 

Kossuth-u. 11. 3324

I _

—

6 hektó
tisztán kezelt sestakerti 
bor eladó. Értekezhetni
Mcszena-u. 11. 3172

Jóforgalmu
dohauytözsdo eladó. Cím
a kiadóban. 8326

Eladó
Kút utca 112. sz. ház ju* 
lányos áron. 3343

Rozs szalma
mázsánként kettő koro­
náért helyszínre szállítva i 
eladó. Cim a kiadóba.

§Eb ! a idi cn

L \í tí
újonnan épült (

A z
korai fajszőllővei sür­
gősen 831

fíl3€ÍOe
Évi jövedelm 600 ko­
rona, kevés pénzzel 

megvehető. 
Értekezni lehet

Csonka-utca 18,
Eladó

ház. Csapó-utca 36., Fa. 
ragó-utea 1. és Höfrvös-u. 
39.. e három utcai fronttal 
több rendboli üzlettel éa 
lakásokkal, villamos meg­
álló közvetlen a ház előtt. 
Villamos világítás minden 
lakásba bevezetve. Érte­
kezhetni : Tóth János ügy­
véd irodájában. Pise-u.30 

13S

19
hektó szín bor el'idd, Nyíl- 
utca 113 sz. 3315

Móllusz- ~~
tér 4. sz. ház eladó. 60

Az
Ondódon 22 öl föld eladó, 
Értekezhetni Iskola-uki 
8. szám alatt. 3312

Bethlen-utca 24. sz. 
ház eladó van rajta 
hét lakás villany vi­
lágítás, az udvarban 
jó vizű kút, az egész 
uj épület. 841

Értekezhetni az 
udvarban a tulajdo­
nossal.

Egry
óv éta fenálló rófös és 
eonfectió eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 3222 j

Olcsó
homok eladás. István ma­
lom kátamogot, Ujbert,
ugyanott egy szép uj 
nyaraló igen olcsón eladó 
van rajta 2 szoba, fürdő­
szoba. két veronda pince, 
nyári konyha vízvezeték, 
villanyvilágítás minden 
helyiségbe. Értekezhetni 
Radetzky József Margit 
fürdő sarok. Simonyi-ut 
2. sz. Bodega. 3217

fotografáló gépoladó, meg- ' 
tekinthető Prelovszky üz­
let- be, Kossuth-u. 8191 *

Maginjeleaet
„Nem házasodom m«g 
soha*, magánjelenet. Irts: 
Than Gyula. Kapható to­
punk kiadóhivatalában
30 fillérért. Parasithtk 
ség. Népszínmű 3 lel vo­
násban. Irta: Than Gyula 
Kapható lapunk kiadóhi­
vatalában egy koronáért.

raluTí
fizetéssel

felvétetik
Éltéül József

órás és ékszerésznél
Egyház-tér 5.
("Nöipariskola_ épület.)

A Zászló-
Dráma. egy felvonásban.
Irta : Titán Gyula, .K®!' 
ható Innunk kiadóhtvafa- 
Iában. Ara 40 fillér.

kttríoygógéycfl (.a .úebrecieni Ujeée*, nyotutUjábsn) Tuióúdvnos: Tkts Ojilt,


